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Rappel des principales conditions générales de vente

Conditions de la vente
La vente est organisée en ligne et ouverte du 26/06/2024 au 01/07/2024 à 16h00 (heure de Paris).
Elle est faite au comptant et à partir d’une plateforme électronique.

Un service d’enchère automatique est proposé aux utilisateurs qui le souhaitent.

Pour enchérir en ligne, vous devez préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Drouot.com et
être inscrit à la vente. L’inscription est gratuite. Les enchérisseurs doivent justifier de leur identité, et le cas échéant,
de leur qualité de professionnel lorsque le lot est réservé aux professionnels.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La
principale activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra
enchérir lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Un système d'enchère automatique (depuis la fiche de lot, cliquez sur "Enchère automatique") permet à l'intéressé
de se dispenser de connexion pour surenchérir à chaque fois que son enchère est dépassée. Il lui suffit d'indiquer
le montant maximal qu'il est disposé à payer pour acquérir le lot. Le montant de son enchère maximum n’est pas
communiqué au commissariat aux ventes ni aux autres enchérisseurs. Le système enchérit automatiquement en
respectant le pas d’enchère. Le système surenchérit du montant nécessaire pour que l’offre reste toujours la plus
élevée. Si un autre adjudicataire enchérit pour un montant identique ou définit une enchère maximum supérieure,
l’adjudicataire ayant la plus faible enchère reçoit un courriel signalant que quelqu’un a surenchéri sur le lot pour qu’il
puisse augmenter son offre. En revanche, si personne ne propose d’enchère supérieure avant la fin de la vente,
l’adjudicataire remporte le lot pour un prix qui sera inférieur à son enchère maximum.

Aucun ordre d’achat ne sera accepté pour les ventes en ligne.

Les lots sont adjugés au profit de l’enchérisseur le plus offrant. Tout enchérisseur s’engage à s'acquitter du prix du
lot et à le retirer si celui-ci lui est attribué.

Un lot réservé à un professionnel ne pourra être adjugé au bénéfice d’un enchérisseur dans l’incapacité de justifier
de sa qualité de professionnel. A défaut, le lot sera déclaré invendu.
En cas d’interruption de service (problème technique), dûment constatée par l’hébergeur, qui rend impossible
l’accès à une enchère à moins de 4 heures de sa clôture, le commissaire aux ventes se réserve le droit de
prolonger la période d’enchère ou d’annuler l’enchère pour la relancer ultérieurement.

Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités décrites dans le Cahier des clauses administratives
générales et les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet des ventes du Domaine (encheres-
domaine.gouv.fr) ou auprès du Commissariat aux ventes.

Véhicules
Les véhicules vendus sans contrôle technique et sans certificat d'immatriculation sont à enlever sur plateau et les
véhicules placés en fourrière sont dépourvus de clés sauf mention contraire indiquée dans le lot.
Pour ces derniers, des frais de garde au tarif en vigueur sont à payer dès le lendemain de la vente au gardien de
fourrière.

Frais de vente
La taxe domaniale forfaitaire s'élève à 11%.
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Ensemble de bijoux en argent 925/°°°, principalement des bagues ornées de pierres
fantaisie de couleur. Poids brut : 474,37 g.

On joint un ensemble de bijoux fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°1

République de San Marin
Deux médaillons en métal, l'un dédié aux 200 ans de l'anniversaire de Verdi, l'autre
dédié à la République. Dans leur écrin.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°2

Bague en or jaune 18K, 750/°°° sertie clos d'une pierre ovale de couleur verte.
Poinçon Aigle. Poids brut : 3,47 g. T.D.D. : 53

Bague en or gris 14K, 585/°°° sertie d'un diamant rond de taille ancienne pesant
environ 0,15 ct. Poids brut : 1,78 g. T.D.D. : 49

On joint trois bagues fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°3

Damiani
Collier en or gris 18K, 750/°°° composé d'une chaîne maille corde retenant un
pendentif formant deux croix imbriquées, l'une ornée d'émeraudes rondes et
diamants brillantés, l'autre sertie de diamants brillantés. Signé. Poids brut : 13,73 g.
Longueur : 42,5 ou 51 cm.
Hauteur : 3 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°4

Petit collier en or 18K, 750/°°° noirci composé d'une chaîne retenant un motif ovale
ajouré serti de pierres de couleur noires. Poids brut : 5,21 g. Longueur : 52,5 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°5

Pendentif en or gris 18K, 750/°°° et paire de motifs d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°°
ornées d'une perle de culture de Tahiti. Poids brut total : 4,55 g. Diam. des perles :
9/10 mm pour les boutons d'oreilles et 10,21 mm pour le pendentif.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°6
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Machalba
Bague en or gris 18K, 750/°°° évidée sertie de diamants ronds de taille brillant.
Signée. Poids brut : 4,18 g. T.D.D. : 49/50

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°7

FREY WILLE
Collier ras de cou en métal doré composé d'une chaîne maille serpent et d'un
pendentif demi lune. Signé. Longueur : 39 cm.

Attribué à Kenzo
Pendentif en métal doré composé de motifs cicrulaires ajourés et de fleurs.

Just Cavalli
Pendentif en métal doré en forme de dent de requin sur lacet de couleur bordeaux.

Swarovski
Pendentif Ailes en métal doré retenant un strass piriforme.

En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°8

Collier de perles de culture, le fermoir en métal doré.
Bracelet de perles de culture de Tahiti.
Ensemble de perles de culture de Tahiti à enfiler.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°9

Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° orné d'une pièce de 20 francs Louis XVIII buste nu
datée 1824 en or 21,6K, 900/°°°. Poinçon Aigle. Poids brut : 8,36 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°10

Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°° à maillons rectangulaires ajourés et ciselés
de motifs autour de l’Égypte ancienne. Fermoir à cliquet, chaînette de sureté. Poids
brut : 27,89 g. Tour de poignet : environ 17 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°11

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons torses imbriqués. Fermoir à cliquet,
chaînette de sureté. Poinçon Aigle et Tête de Rhinocéros. Poids brut : 14,24 g. T.D.P.
: 17,5 cm. Accidents et usures.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°12
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Bijoux
Deux chaînes en or jaune 18K, 750/°°° maille anglaise. Poinçon Aigle. Poids brut :
13,32 g. Longueur : 42 et 45 cm. Accidents.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°13

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons grains de café. Poinçon Aigle. Poids brut
: 9,11 g. Longueur : 22,5 cm.
En l'état.
Anneau de bélière entre le fermoir et le maillon en métal.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°14

Pièce de 10 francs Napoléon III Tête nue datée 1856. Poids brut : 3,17 g.

Deux pièces de 20 francs Napoléon III Tête nue datées 1852 et 1858. Pièce de 20
francs de Type Coq datée 1913 en or 21,6K, 900/°°°. Poids : 19,31 g.

Souverain Georges V daté 1911 en or jaune 22K, 916/°°°. Poids brut : 7,99 g.
Usures.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1300.00 €

Lot N°15

Pièce de 100 Kurush en or 22K, 917/°°°, adossée à une partie de monture en or.
Poids brut : 7,45 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°16

Chaîne en or jaune 8K, 750/°°°° maille gourmette, mousqueton à ressort en métal.
Poinçons Aigle et Tête de Rhinocéros. Poids brut : 11,21 g. Longueur : 59 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°17

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° à maille ajourée. Poinçon aigle. Poids brut : 13,51 g.
Longueur : 62,5 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°18

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à doubles maillons ovales ajourés. Poinçon Aigle.
Poids brut : 7,37 g. Longueur : 20 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°19
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Bijoux
Deux bagues en or 18K, 750/°°° dont :
-l'une bandeau ornée de sept bandes serties de diamants brillantés. Poinçon Aigle.
Poids brut : 8,12 g. T.D.D. : 55/56
-l'autre de deux tons à deux fils formant un nœud. Poinçon Aigle. Poids brut : 8,19 g.
T.D.D. : 51/52

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°20
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Bijoux
Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette, poinçon Aigle. Mousqueton à
ressort en métal. Poids brut : 5,76 g. Longueur : 60,5 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°21

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une chaîne maille forçat, poinçon Aigle, le mousqueton à ressort en metal. Poids brut
: 4,35 g.
-deux pendentifs en forme de croix, poinçon Aigle. Poids brut : 2,93 g.
-un pendentif ovale orné d'une perle possiblement fine, poinçon Aigle. Poids brut :
5,17 g.
-un pendentif en forme d'étoile serti d'une pierre blanches. Poids brut : 0,39 g.
Poids brut total : 12,85 g.
Longueur de la chaîne : 52, cm.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°22

Fin collier en or jaune 18K, 750/°°° composé d'une chaîne maille gourmette rythmée
de billes d'or, celle du centre retenant trois chaînettes ponctuées d'une bille. Poinçon
Aigle. Poids brut : 3,61 g. Longueur : 40 cm. La chaine nouée, entremêlée.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°23

Ensemble de bagues en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague serpent enroulé, la tete sertie d'un diamant rond de taille ancienne pesant
environ 0,08 ct. Poids brut : 2,12 g. T.D.D. : 55
-une bague sertie d'une pierre rose. Poids brut : 2,07 g. T.D.D. : 54
-une petite bague sertie d'une pierre de couleur bleue de forme navette. Poids brut :
1,09 g. (deformée). T.D.D. : 50
-deux bagues à godron. Poids brut : 2,61 g. T.D.D. : 52 et 54
-deux bagues sertie d'une pierre bleue pour l'une, d'une pierre  rouge pour l'autre.
Poids brut :  4,75 g. T.D.D. : 53 et 52
-une bague déformée sertie d'une pierre blanche et deux bagues accidentées
(manque). Poids : 5,80 g.
Poids brut total : 18,42 g.
En l'état.
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°24

Ensemble de bagues en or gris 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague bandeau ornée de diamants brillantés dans une reserve ovale. Poids brut
: 3,58 g. T.D.D. : 56
-une bague solitaire sertie d'un diamant rond de taille brillant pesant environ 0,07 ct.
Poids brut : 1,74 g. T.D.D. : 51
-une bague à joncs croisés retenant un diamant rond de taille brillant (env. 0,07 ct).
Poids brut : 2,37 g. T.D.D. : 56
-une monture de bague. Poids brut : 3,74 g. T.D.D. : 47
-une bague Toi et Moi ornée d'une pierre de couleur bleue entre deux pierres
blanches, en l'état. Poids brut : 2,12 g. T.D.D. : 51/52
Poids brut total : 13,58 g.
En l'état.
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°25
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Bijoux
Ensemble de deux bagues ou anneaux en or 18K, 750/°°° comprenant :

-une bague solitaire en or gris sertie d'un diamant rond de talle brillant pesant environ
0,25 ct. Poids brut : 3,61 g.
-un anneau en or jaune orné de six diamants brillantés. Poids brut : 3,45 g. T.D.D. :
51

On joint petite bague marquise sertie de pierres rondes de couleur verte dans un
motif losangique en argent 925/°°°, entourage de pierres blanches. Poids brut : 2,47
g. T.D.D. : 54
Poids brut total : 9,52 g.
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°26

Trois bracelets en or 18K, 750/°°° comprenant :
-un bracelet or gris maille marine. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,84 g. Longueur : 21,5
cm.
- un bracelet or jaune maille figaro. Poids brut : 2,62 g. Longueur : 22 cm.
-un bracelet en or jaune serti de trois pierres rondes de couleur bleue entre quatre
perles baroques. Poinçon Aigle. Poids brut : 1,78 g. Longueur : 17,5 cm.
Poids brut total : 8,26 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°27

Chaîne formant collier en or jaune 18K, 750/°°° maille Figaro. Poids brut : 8,22 g.
Longueur : 39,5 cm.
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°28

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons ovales filigranées intercalés d'une perle
de culture à intervales réguliers. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,08 g. Longueur : 18,5
cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°29

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille forçat, poinçon Aigle. Poids brut : 4,90 g.
Longueur : 45,5 cm.
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°30

Bague boule en or jaune 18K, 750/°°°. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,93 g. T.D.D. : 56

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°31
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Bijoux
Deux chevalières en or jaune 18K, 750/°°° chiffrées. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,21
g. T.D.D. : 49 et 50
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°32

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 25,67 g.

Débris et bracelet en l'état.
9K, 375/°°°
Poids brut : 1,08 g.

Deux créoles fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°33

Paire de créoles en or gris 18K, 750/°°° serties de diamants de taille baguette
alignées dans un entourage de diamants brillantés. Poids brut : 5,76 g. Hauteur : 16
mm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°34

Chevalière en or gris 18K, 750/°°°, le plateau à motif rayonnant rehaussé d'un
diamant de taille brillant pesant environ 0,10 carat. Poids brut : 12,32 g. T.D.D. : 54

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°35

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 12,97 g.

Débris.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,38 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°36

Deux anneaux en or jaune 18K, 750/°°°, poinçon Tête de Cheval. Poids brut : 6,13 g.
T.D.D. : 54

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°37
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Bijoux
Bague en or jaune 18K, 750/°°° sertie de deux diamants ronds de taille brillant
(égrisure). Poids brut : 4,16 g. T.D.D. : 55
Manques et déformation.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°38

Collier chute en or jaune 18K, 750/°°° maille palmier, poinçon Aigle. Fermoir
accidenté en or 18K, 750/°°° non d'origine. Poids brut : 25,98 g. Longueur : 46 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°39

Réservé aux professionnels.

Débris et anneau en or 18K, 750/°°°
Poids brut : 13,24 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°40
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Bijoux
Ensemble de bijoux fantaisie, en l'état.

Biens remis par l'AGRASC 50254/473698; 18413/473247; 18413/473312;
18413/473097; 18413/473221; 18413/473249; 37484/473611; 37484/473610;
37484/473620; 37484/473619; 50254/473650.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 5.00 €

Lot N°41

Bague solitaire en or 14K, 585/°°°sertie d'un diamant brillanté. Poids brut : 3,29 g.
T.D.D. : 56-Bague marquise en or 18K, 750/°°° sertie de diamants brillantés ou
pierres blanches et pierres bleues. Poids brut : 7,56 g. T.D.D. : 56
On joint un pendentif serti d'une pierre blanche. Poids brut : 0,65 g.

Bague en or jaune 14K, 585/°°° sertie de trois pierres blanches à imitation du
diamant. Poids brut : 3,31 g. T.D.D. : 59

Ensemble de bagues en argent 925/°°° dont deux serties de diamants brillantés,
d'autres de pierres de couleur. Poids brut : 185,02 g.

On joint un ensemble de bijoux fantaisie.
Biens remis par l'AGRASC n° 50254/473710

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°42

54201, TOUL CEDEX
14 rue Drouas BP 40 316

Tél : 03 83 65 31 21 Contact : MULLER Noemie

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL NANCY TOUL

Bijoux
Réservé aux professionnels.

Débris de collier.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 163,12 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 6500.00 €

Lot N°43
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Bijoux
Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons entrelacés et croisillons. Fermoir à
cliquet sécurisé par un huit. Poinçons Aigle et Tête de Rhinocéros. Poids brut : 16,97
g. Longueur : 18,5 cm.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°44

Ensemble en or 18K, 750/°°° composé d'une chaîne maille figaro et pendentif Tête de
Christ, un œil piqué d'un diamant 8/8, l'autre d'une pierre blanche. Poinçon Aigle.
Poids brut total : 33,86 g. Longueur : 55,5 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°45

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille Figaro et un
pendentif orné d'une pièce de 20 francs de type Coq datée 1910 en or jaune 21,6K,
900/°°°. Poids brut total : 21,38 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°46

Ensemble de quatre pièces de 20 francs en or 21,6K, 900/°°° comprenant :
trois pièces de type Napoléon Tête laurée datées 1865 A et 1868 BB et une
Napoléon III tête nue datée 1859 A. Poids brut : 25,72 g. Usures.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°47

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille marine, Poinçon Aigle. Poids brut : 16,83 g.
Longueur : 64 cm.
Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° représentant un moteur Harley orné d'une pierre
blanche. Poids brut : 13,91 g.
Poids brut total : 30,75 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°48

Paire de créoles en or jaune 18K, 750/°°° alternant fils polis et fils torsadés. Poinçon
Aigle. Poids brut : 5,65 g. En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°49

Paire de créoles dites de Savoie en or jaune 18K, 750/°°° serties de pierres rouges.
Poids brut : 12,18 g. Haut. : 40 mm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°50
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Bijoux
Ensemble chaîne et pendentif formant collier en or jaune 18K, 750/°°° composé d'une
chaîne maille serpent et d'un pendentif ajouré orné de diamants brillantés alignés.
Poids brut : 8,32 g. Longueur : 42 cm.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°51

Parure en or jaune 14K, 585/°°° et bille de strass comprenant : une bague, un collier,
une paire de pendants d'oreilles. Poids brut : 18,85 g. Longueur collier : 44 cm.
Hauteur pendants d'oreilles : 7 cm. T.D.D. : 55. Manques.
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°52

Paire de motifs d'oreilles en or jaune 18K, 750.°°° sertis d'une pierre ovale de couleur
bleue dans un entourage de diamants brillantés et pierres bleues calibrées. Poids
brut : 4,70 g.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°53

Réservé aux professionnels.

Débris plaquettes d'essai.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 20,04 g.

Débris plaquettes d'essai.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 7,91 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°54

Chaîne en or 18K, 750/°°° de deux tons à maillons oblongs ajourés. Poids brut :
13,11 g. Longueur : 51 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°55

Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K, 750/°°° poli et rudenté de forme
coussin. Poids brut : 16,25 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°56
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Bijoux
Deux pièces de 20 francs de Type Coq, datées 1908 et 1912 en or 21,6K, 900/°°°.
Poids brut : 12,89 g. Usures.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°57

Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant :
-trois bagues fleur, l'une sertie d'une perle, les deux autres d'une pierre blanche.
Poinçon Aigle. Poids brut : 8,15 g. T.D.D. : 52, 54 et 56
-un anneau festonné, poinçon Aigle. Poids brut : 3 g. T.D.D. : 54
En l'état.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°58

Bague en or jaune 18K, 750/°°° à trois brins sinueux dont l'un orné de diamants
brillantés. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,71 g. T.D.D. : 54

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°59

Trois bagues en or jaune 18K, 750/°°° dont deux ornées d'une perle de culture et la
troisième ornée d'une pierre de couleur jaune. Poinçon Aigle. Poids brut : 6,56 g.
T.D.D. : 50, 54, 58
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°60

Deux bagues bandeau en or jaune 18K, 750/°°° l'une sertie de pierres vertes, rouges
et diamants brillantés, l'autre sertie de pierres vertes et diamants brillantés. Poids brut
:  8,93 g.
T.D.D. : 52/53 et 47

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°61

Ensemble de trois bagues en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague à chaton carré serti d'une pierre de couleur orangée. Poids brut : 6,22 g.
T.D.D. : 51
-une bague sertie d'une pierre de couleur bleue dans un entourage de perles (en
l'état). Poids brut : 3,2 g. T.D.D. : 56
-bague sertie d'une pièce de 10 francs de type Napoléon III Tête laurée datée 1862
en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 5,74 g. T.D.D. : 54
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°62
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Bijoux
Deux paires de créoles dites Savoyardes en or jaune 18K, 750/°°°, l'une des paires
sertie de pierres rouges (manques), l'autre de pierres vertes. Poids brut : 12,85 g. En
l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°63
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Bijoux
Bague bandeau en or jaune 18K, 750/°°° à joncs croisés. Poids brut : 8,02 g. T.D.D. :
54

Bague deux tons d'or 14K, 585/°°° sertie de cinq diamants ronds de taille brillant
pesant chacun environ 0,08 ct. Poids brut : 9,98 g. T.D.D. : 65/66
En l'état.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°64

Ensemble de quatre bagues en or 18K, 750/°°°, poinçon Aigle, comprenant :
-une bague Toi et Moi sertie de deux pierres de couleur verte. Poids brut : 2,37 g.
T.D.D. : 54
-une bague ornée d'une perle de culture. Poids brut : 1,19 g. T.D.D. : 53
-une bague à brins croisés sertie de trois pierres de couleur bleue. Poids brut : 2,21 g.
T.D.D. : 53/54
-une bague en or rose sertie d'une pierre blanche sur une monture en spirales. Poids
brut : 1,61 g. T.D.D. : 50
Poids brut total : 7,39 g. En l'état.

Bague en or 14K, 585/°°° sertie de pierres bleues. Poids brut : 1,44 g. T.D.D. : 51

En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°65

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-deux pendentifs en forme de croix
-une chaîne maille gourmette
-une médaille ajourée ciselée du signe astrologique Lion
Poids brut total : 10,22 g. Longueur : 45 cm.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°66

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une paire de motifs d'oreilles sertis d'une pierre blanche
-une paire de créoles
-une paire de motifs d'oreilles à fils croisés
-deux petits pendentifs à motif de cœur
-une créole gravée de godrons
Poids brut total : 5,33 g.
En l'état.

On joint une paire de clous d'oreille en métal doré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°67
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Bijoux
Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant un fin bracelet articulé et un bracelet
maille anglaise accidenté. Poinçon Aigle. Poids brut : 13 g.
Longueur : 18,6 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°68

Ensemble de bijoux en argent 925/°°° et 900/°°° comprenant bagues, gourmette,
bracelets, chaînes...
Poids brut : 187,68 g.
En l'état.

On joint une demi parure ornée de perles de culture comprenant  collier et bracelet
auxquels on joint une paire de clous d'oreilles. Fermois en argent 925/°°°. Poids brut :
45,64 g.

Pièce de de 10 francs de type Hercule datée 1970 en argent 900/°°°. Poids brut :
25,02 g.

Jeton Fifa célébrant les 100 ans de football 1904-2004 en argent 925/°°°. Poids brut :
10,18 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°69

Réservé aux professionnels.

Broutille en or 18K, 750/°°° a minima.
Poids but : 9,71 g.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 56,79 g.

Débris.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 62,42 g.

On joint quelques bien fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 4400.00 €

Lot N°70

Swarovski
Bague et bracelet en métal blanc sertis de pierres de couleur.
Traces et usures d'usage.

Cristal polychrome figurant un sapin illuminé, signé.

Rosenthal
Presse papier figurant une gemme, signé.

En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 15.00 €

Lot N°71
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Bijoux
Pendentif en or gris 18K, 750/°°° retenant une perle de culture de Tahiti. Poids brut :
2,03 g. Diam. : 11,05 mm.

Fermoir en or jaune 14K, 585/°°°. Poids brut : 4,12 g.

On joint un ensemble de bijoux fantaisie.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°72

Bracelet rigide de forme ovale en or jaune 18K, 750/°°° sertie de pierres blanches,
fermoir latéral à cliquet sécurisé par un huit. Poids brut : 8,56 g.

Bouton d'oreille en or jaune 18K, 750/°°° serti d'une pierre blanche. Poids brut : 1,11
g.

Paire de clous d'oreilles en or jaune 14K, 585/°°° sertis d'une pierre de couleur bleue.
Poids brut : 1,89 g.

Montblanc
Demi parure comprenant un collier et un bracelet en argent 925/°°°. Signés. Poids
brut : 59,13  g. Longueur : 19 et 40 cm.

En l'état.

On joint un lot de bijoux fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°73

Montre bracelet de dame, le boîtier de forme rectangulaire en or 18K, 750/°°°, signée
Luxe, le bracelet en métal. Poids brut : 24,43 g.
Vendue en l'état, sans garantie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°74

Bracelet semainier en or 18K, 750/°°° de trois tons assemblés par un maillon ovale.
Poids brut : 20,21 g. T.D.P. : 19,5 cm. Petits chocs.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°75

Bracelet rigide de forme ovale en or jaune 18K, 750/°°° , fermoir latéral à cliquet.
Poinçon Aigle. Poids brut : 15,34 g. T.D.P. : 18 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°76
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Bijoux
Réservé aux professionnels.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 28,10 g.

Débris.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 6,27 g.

On joint des bracelets jonc fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°77

Réservé aux professionnels.

Débris de bracelets en or 18K, 750/°°°. Poids brut : 39,64 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1400.00 €

Lot N°78

David Yurman
Demi jonc cable en argent 925 et or 18K, 750/°°°, les extrémités ornées d'une pierre
taillée à facettes. Signé.
Poids brut : 16,01 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°79

David Yurman
Deux bracelets :
Demi jonc câble en argent 925 et or 18K, 750/°°°, les extrémités ornées de diamants
brillantés. Signé.
Poids brut : 27,95 g.

Demi jonc câble en argent 925 et or 14K, 585/°°°, les extrémités ornées d'une perle
bouton. Signé.
Poids brut : 24,62 g.

En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°80

Pandora
Quatre bracelets en argent 925/°°°, certains retenant des charms. Signé.  On y joint
un cinquième dans le goût Pandora. Poids brut total : 93,58 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°81
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Bijoux
Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons oblongs intercalés de maillons
cylindriques ornés de liens croisés sertis de pierres blanches. Mousqueton bouée.
Poids brut : 18,15 g. Longueur : 21 cm. En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°82

Réservé aux professionnels.

Débris de bracelets 18K, 750/°°°.
Poids brut : 11,95 g.

Débris de bracelets 14K, 585/°°°
Poids brut : 26,62 g.

Débris de bracelet 9K, 375/°°°. Poids brut : 8,77 g.

On joint un bracelet jonc en métal doré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°83
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Bijoux
Ensemble d'anneaux en or jaune 18K, 750/°°°. Poinçon Aigle. Poids brut : 17,69 g.
T.D.D. : 54 à 62

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°84

Bague Tank en or jaune 18K, 750/°°° parcourue d'une ligne de pierres rouges entre
deux lignes de diamants taillés en rose. Poids brut : 11,62 g. T.D.D. : 57
Trace de mise au doigt.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°85

Pièce de 10 francs Napoléon III Tête nue datée 1857 A en or 21,6K, 900/°°°. Poids
brut : 3,21 g. Usures.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°86

Pendentif et chaîne en or jaune 18K, 750/°°°, la chaîne plate à maillons entrelacés, le
pendentif piriforme orné d'une perle possiblement fine. Poinçon Charençon et Aigle
pour le pendentif. Poids brut : 15,22 g. Longueur : 65 cm.

On joint une chaîne maille gourmette en or jaune 14K, 585/°°°, le mousqueton à
ressort en métal. Poids brut : 7,74 g. Longueur : 73,5 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°87

Deux paires de créoles en or jaune 18K, 750/°°°, l'une en or poli, l'autre en or
rudenté. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,77 g. En l'état.
On joint une troisième en métal doré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°88

Quatre bagues en or 18K, 750/°°° :
-un anneau orné de pierres rouges intercalées de diamants ronds de taille brillant.
Poids brut : 4,14 g. T.D.D. : 55
-une bague ornée dune perle possiblement fine, la monture en forme de corolle.
Poids brut : 1,42 g. T.D.D. : 53
-une bague sertie d'une pierre de couleur rouge de taille ovale. Poids brut : 1,57 g.
T.D.D. : 56
-une bague en or gris sertie d'une pierre blanche à l'imitation du diamant. Poids brut :
2,84 g. T.D.D. : 49
Poids brut total : 10 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°89
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Bijoux
Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances, de dormeuses...
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 63,4 g.

Débris or dentaire. Poids brut : 2,05 g.

On joint une bague en métal doré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 2400.00 €

Lot N°90

Réservé aux professionnels.
Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 26,60 g.

On joint deux bracelets en métal doré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°91

Ensemble de bagues en or jaune 9K, 375/°°° de modèle identique, serties de pierres
blanches. Bon état. Poids brut : 44,46 g. T.D.D. : entre 50 et 56

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°92

Ensemble de bagues en or jaune ou or gris 9K, 375/°°° serties de pierres blanches ou
pierres de couleur. Poids brut : 15,81 g. T.D.D. : 47/48 à 54
Bon état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°93

Ensemble de chaînes en or jaune ou or gris 9K, 375/°°° retenant un ou plusieurs
pendentifs. Poids brut : 4,45 g.

On joint un ensemble de chaînes en argent 925/°°°, certaines accidentées. Poids brut
: 9,21 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°94

Ensemble de six bagues en or gris 9K, 375/°°° serties de diamants ronds solitaire ou
assemblés, l'une des bagues sertie d'un diamant de taille princesse. Poids brut :
10,97 g. T.D.D. : 48 à 56
Bon état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°95
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Bijoux
Ensemble de bagues en or gris, rose, jaune 9K, 375/°°° serties de pierres blanches
pu pierres de couleur. Poids brut : 14,47 g. T.D.D. : 48 à 56

Demi alliance en or gris 18K, 750/°°° sertie de diamants de taille 8/8. Poids brut : 1,55
g. T.D.D. : 52

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°96

Ensemble de clous d'oreille, pendants, créoles….en or 9K, 375/°°°. Poids brut : 10,44
g.
Quelques manques.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°97

Ensemble de chaînes, pendentifs, collier en or 9K, 375/°°°°, certains sertis de
diamants brillantés, de pierres blanches ou de couleur. Poids brut : 17,65 g.
Petits accidents et manques, certaines chaînes mêlées.

Bracelet d'enfant en or gris 18K, 750/°°° une pastille sertie de pierres blanches. Poids
brut : 0,99 g.

Ensemble de chaînes en argent 925/°°°. Poids brut : 8,80 g.
Certaines accidentées.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°98

Ensemble de bracelets en or jaune ou or gris 9K, 375/°°° certains sertis de pierres ou
diamants brillantés. Poids brut : 8,56 g.

On joint un bracelet en or gris 18K, 750/°°°. Poids brut : 1,10 g.

En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°99

Six pendentifs en or gris 9K, 375/°°° sertis de pierres de couleur et pierres blanches.
Poids brut : 3,85 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°100
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Bijoux
Paire de créoles en or 18K, 750/°°°. Poids brut : 1,66 g.

Collier en or 14K, 585/°°° composé d'une chaîne alternée de pierres de couleur
rondes taillées à facettes. Poids brut : 3,32 g. Longueur : 57,5 cm.

Bague en or 9K, 375/°°° à chaton rond pavé de pierres blanches. Poids brut : 2,38 g.
T.D.D. : 56
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°101

Deux ensembles chaînes pendentifs formant colliers en or jaune 18K, 750/°°°, les
chaînes maille forçat, l'une retenant un pendentif serti d'une pierre bleue  surplombée
de pierres blanches, le second serti d'une pierre ovale de couleur bleue. Poids brut :
12,89 g. Longueur : 50,5 et 52 cm.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°102

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°°  comprenant :
-une bague sertie de trois pierres rondes de couleur bleue. Poinçon Aigle. Poids brut :
3,33 g. T.D.D. : 55. Déformation.
-une paire de dormeuses ornées d'une perle possiblement fine. Poids brut : 0,9 g.
-une paire de pendants d'oreilles de forme circulaire, ajourés et  retenant une pierre
piriforme de couleur bleue. Poids brut : 2,49 g. Les attaches en métal.
Poids brut total : 6,74 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°103
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Réservé aux professionnels.

Débris et anneaux.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poid brut : 17,32 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°104

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° :
-un collier chute maille corde, accidenté. Poids brut : 10,18 g.
-une chaîne maille marine plate et médaille de forme ovale à l’effigie de la vierge.
Poids brut : 5,03 g.
-une bague en or texturé. Poids brut 1,93 g. T.D.D. : 55
Poids brut total : 17,13 g.

Chaîne formant collier en or jaune 14K, 585/°°° ornée de perles de pierres dures.
Poids brut : 1,03 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°105

Important ensemble de colliers de pierres dures telles que Labradorites, Agates,
Turquoises….en l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°106

Collier en or jaune 18K, 750/°°°, chaine maille gourmette agrémentée de deux
médailles
hébraïques. Poinçons italiens. Poids brut : 22.76 g. Longueur : 62  cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°107

Paire de boucles d’oreilles figurant des feuilles d’or 18K, 750/°°°, aux textures lisse et
brunie. Système pour oreilles percées sécurisé par des clips. H. : 3.2 cm. Poids brut
total : 8.35 g.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°108
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Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Réservé aux professionnels.

Bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état et débris d’or : une demi parure trois tons (un
pendentif et deux pendants), une chaine tour de cou et deux alliances brisées. Poids
brut total : 17.58 g.

On joint un anneau brisé en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,87 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°109

Réservé aux professionnels.

Deux bagues chevalières accidentées en or 18K, 750/°°° : l’une ornée d’un motif de
couronne, la seconde d’une pierre verte et d’une demi perle. Poids brut total : 18.33
g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°110

Ensemble de bijoux en l’état :
-en or jaune 18K, 750/°°° une bague parcourue de pierres blanches (brisée), un
bracelet charm, et un ensemble médaille Vierge et chaine maille forçat limée : 13.50
g.
-en or deux tons 14K, 585/°°° une bague ornée de diamants ronds : 5.73 g.
-en métal plaqué d’or : une bague centrée de pierres blanches.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°111

Réservé aux professionnels.

Ensemble de bijoux en or en l’état :
-en or jaune 18K, 750/°°°trois bracelets joncs dont deux ciselés endommagés. Poids
brut total : 25.60 g.
-en or et argent (poinçon mixte) une gourmette d’enfant pesant 3.45 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°112

Paire de boutons d’oreilles en or blanc 9K, 375/°°° (10K) ornée pour chacun d’un
diamant taillé en brillant (env. 0.16 ct chacun) souligné d’un rang de brillant. Dia. : 6 x
5 mm. Poids brut total : 1 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°113

Patrizia Farinola. Bracelet en vermeil 925/°°°, centré d’un motif ovale figurant Snoopy
souligné de pierres vertes. Signature sous le motif. Longueur réglable. Poids brut :
3.75 g.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°114
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Bijoux
Réservé aux professionnel.
Chaines et éléments de chaines en l’état :
-en or jaune 18K, 750/°°°  trois éléments principaux totalisant un poids brut de 18,98
g.
-en or jaune 14K, 585/°°° deux éléments totalisant un poids brut de 4.74 g.
On joint une chaîne fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°115

Céline. Bague nœud en métal doré. Signature à l’intérieur. T.D.D. : 53

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°116

Ensemble de quatre bracelets :
-deux bracelets en argent sup. à 800/°°° et or jaune dont un signé Ed. Levin. Poids
brut total : 49.50 g.
-deux bracelets en métal doré : un jonc ouvrant signé Kate Spade et un autre au profil
carré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 70.00 €

Lot N°117

Bague chevalière en or gris 18K, 750/°°°, au plateau carré serti de diamants taillés en
princesse et en brillant moderne (env. 0.70 ct en tout). Bon état. TDD : 60. Poids brut
: 9.04 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°118

Bague en or jaune 18K, 750/°°°, à motifs de godrons torses sertis de pierres
blanches. T.D.D. : 59. Poids brut : 6 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°119

Bague en or jaune 18K, 750/°°°, et platine sup. à 800/°°°, chaque extrémité terminée
par des diamants ronds taillés en brillant. Corps de bague modifié. Années 1970 dans
le goût de Zolotas. T.D.D. : 57. Poids brut : 10.30 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°120

Hermès. Bracelet en métal plaqué or orné d’une résine sur les deux pans externes à
motifs de feuilles. Ouverture sur le dessus par un motif de rouleau. Signature et
référence à l’intérieur SP 11 25. Larg. : 13.75 mm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°121
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Bijoux
Hermès. Bracelet Charnière. Bracelet jonc en métal doré parcouru de motifs
animaliers émaillés dans un camaïeu bleu et orange (impression). Signature à
l’intérieur. Larg. 10.5 mm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°122

Hermès. Bracelet large ou bangle métal doré et émail imprimé d’un motif caillouté.
Signature à l’intérieur. Dia. : 6 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°123
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94417, ST MAURICE
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Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Quatre bagues en or jaune 18K, 750/°°° et plus, à décor de méandres et de fleurs
ciselées. Poids brut total : 12.30 g.
T.D.D. : entre 56 et 59
En l’état (acc. et soudures).

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°124

Charms et pendentifs en l’état :
-en or 18K, 750/°°° pour env. 11.53 g.
-en métal doré quatre croix, et médailles et un pendentif cœur bébé

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°125

Ensemble de bijoux en l’état :
-en or jaune 18K, 750/°°° : deux paires de créoles, une créole isolée plus large au fil
creux. Poids brut total : 11.98 g.
-deux paires de boucles d’oreilles en métal doré

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°126

Bague semainier en or jaune 18K, 750/°°° composée de sept anneaux en or ciselé.
T.D.D. : 57. Poids brut : 3.82 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°127

Créole creuse en or jaune 9K, 375/°°°. Poids brut total : 1,10 g.
On joint : -un bracelet Tory Burch composé de liens de cuir verts et de motifs en
métal doré ; -deux bracelets déformés dans le gout des perlés -et un jonc articulé
signé Shahin en métal doré et un large anneau parcouru de croisillons et d’un
poisson stylisé.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 10.00 €

Lot N°128

Bracelet maille ovale cordée en or 14K, 585/°°°, fermant par un anneau ressort.
Travail italien des années 2000. Longueur : 19 cm. Poids brut : 6.92 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°129

Réservé aux professionnels.

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°°, ponctué de pierres de couleur et matière
organique. Longueur : 16 cm. Poids brut : 9.50 g. Accidenté.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°130
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Bijoux
Bracelet en or jaune 18K, 750/°°°, maille fantaisie centrée de pastilles, terminé par un
fermoir à cliquet sécurisé par un huit. Accident. Longueur : 20 cm. Poids brut : 10.80
g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°131

Bracelet ligne en or gris 18K, 750/°°° serti de diamants ronds taillés en brillant
moderne (env. 2.40 cts en tout). Longueur : 17 cm. Poids brut : 9.03 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°132

Bague Tank en or rose 18K, 750/°°° et platine formant un motif de pont, sertie de
pierres blanches et roses. Réalisation française des années 1940. T.D.D. : 52.5.
Poids brut : 9.45 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°133

Sonia Rykiel. Sautoir en métal doré composé d’une chaine maille jaseron et d’un
pendentif serti de pierres mauves. Signature au dos et sur la chaine.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°134

Réservé aux professionnels.

Cinq bagues en or 18K, 750/°°° : une alliance américaine sertie de diamants ronds
brillantés (T.D.D. : avec pont réducteur 54) une bague ouverte centrée d’une tête de
méduse (T.D.D. : 50) une bague ornée de pierres blanches (T.D.D. : 60), une autre
d’une pierre jaune (T.D.D. : 53) enfin la dernière d’un pavage (T.D.D. : 56). Poids brut
total : 14.94 g.
Manques.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°135

Van Cleef & Arpels. Modèle Magic Alhambra. Paire de pendants d’oreilles en or jaune
18K, 750/°°°, chacun composé de trois motifs de trèfle sertis perlés, ornés de nacre et
d’onyx en camaïeu. Système pour oreilles percées sécurisé par un clip. Signature,
VCA Au 750, et référence JE256376. L. 7 cm. Poids brut total : 17.50 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°136

Réservé aux professionnels.

Débris or 18K, 750/°°° avec diamants brillantés. Poids brut : 2,73 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°137
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Bijoux
Bracelet en or 18K, 750/°°°, maille gourmette aplatie terminée par un fermoir
accidenté. Longueur 21 cm. Poids brut : 10 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°138

Tiffany&Co
Bracelet maille palmier en or 14K, 585/°°°, terminé par un fermoir à cliquet sécurisé
par un huit. Signé. Longueur : 18.5 cm. Poids brut : 10.75 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°139

Trois bijoux en l’état en or 14K, 585/°°° : un chapelet trois tons et un collier du même
modèle ponctué de perles rainurées, un bracelet de perles de culture (diamètre : env.
7.5 mm) terminé par une bille d’or et un bracelet composé de maillons formant des
grecques. Poids brut total : 34.73 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°140

Deux bracelets joncs en or 18K, 750/°°°, en l’état : l’un émaillé et ajouré de motifs
noirs dans le goût de Louis Vuitton et le second en or brossé, ouvrant par un motif
central ajouré et serti de diamants ronds brillantés (env. 1 ct en tout ; lame
d’ouverture ou système d’articulation proche du système utilisé chez Buccellati)
Poids brut total : 36.23 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°141

Bijoux en or 18K, 750/°°° : un bracelet de naissance, un bracelet composé de câbles
d’acier et or dans le goût de Péquignet (poids brut : 26.12 g.) , un bracelet trois motifs
sertis de pierres blanches (manques), une chaine. Poids brut total : 37.65  g.

Pendentif Yin & Yang en or 14K, 585/°°°. Poids brut : 2,93 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°142

Chaines et bracelet en or jaune :
-en or 18K, 750/°°° des chaines et un bracelet accidenté, poids brut total : 26.40 g.
-en or 14K, 585/°°° une chaine pesant 1.05 g.
-en or 9K, 375/°°°, une chaine pesant 0.57 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°143
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Bijoux
Bijoux en or jaune 18K, 750/°°° en l’état : un bracelet Art Nouveau accidenté à
maillons ovales centrés d’une fleurette (Longueur : 19 cm) un élément de bracelet
maillons éperons et un collier ras de cou en l'état. Poids brut total : 20.45 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°144

Collier talisman en or jaune 18K, 750/°°°, composé d’un fil rond terminé par un
crochet sur lequel sont enfilés des pendentifs et charms montés -en or, en jade,
néphrite, jadéite et quartz micro-cristallisé. Poinçon tête d’aigle. Hauteur portée (avec
charms) : 18 cm. Poids brut total : 29.47 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 900.00 €

Lot N°145

Bracelet jonc ovale en or18K, 750/°°° orné sur le dessus de motifs losangiques. Poids
brut : 7.79 g

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°146

Demi parure en or jaune 18K, 750/°°° et diamants ronds brillantés comprenant une
paire de dormeuses (hauteur : 2.2 cm) et une bague (T.D.D. : 56). Poids brut total :
7.18 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°147

Bracelet jonc ouvrant en or jaune 14K, 585/°°° et + (env. 16K), orné sur le dessus de
diamants ronds taillés en brillant. Poids brut : 15.35 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 450.00 €

Lot N°148

Réservé aux professionnels.

Ensemble de bagues, alliances et débris en or 18K, 750/°°°. Poids brut total : 46.19 g.
Débris d'anneau en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,86
 On joint des bagues en métal doré.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°149

Réservé aux professionnels.

Ensemble de bracelets joncs en or 18K, 750/°°° accidentés. Poids brut : 29,31 g.
On joint un bracelet en métal doré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 900.00 €

Lot N°150
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Bijoux
Louis Vuitton. Modèle Blooming. Collier en métal doré composé d’une chaine à maille
ovale mixte retenant des charms et logos de la marque. Signature. Très bon état.
Dans son écrin d’origine signé avec un pochon signé, la boite en carton et le ticket de
caisse correspondant. Longueur : env. 42 cm

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°151

Réservé aux professionnels.

Trois alliances trois ors 18K, 750/°°° dans le goût de Cartier. T.D.D. : 55. Poids brut :
2.75 g.

Ensemble d’alliances et débris d’or en or 18K, 750/°°° totalisant un poids brut de
11.67  g.

Débris d'anneau en or 14K, 585/°°°. Poids brut : 3,98 g.

Deux anneaux brisés en métal doré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°152

Ensemble de bracelets en l’état en or jaune 18K, 750/°°° : un bracelet jonc de section
rectangulaire (poinçon tête d’aigle) un jonc ovale ouvrant et un jonc accidenté. Poids
brut total : 34.90 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°153

Réservé aux professionnels.

Bijoux et débris en or jaune 18K, 750/°°° : deux bracelets joncs gravés, ciselés brisés
et trois bagues coupées. Poids brut total : 24.70 g.
On joint trois bagues fantaisie

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°154

Ensemble de bagues, colliers bracelets, pendants d'oreilles en argent 925/°°°. Poids
brut : 490,33 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°155

Réservé aux professionnels.

Débris de bagues, colliers, chaîne en argent 925/°°°. Poids brut : 190,31 g.

On joint une décoration militaire Chevallier lion. Poids brut : 31,64 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°156
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Bijoux
Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette, fermoir à cliquet sécurisé par un
huit et chaînette de sureté. Poids brut : 25,56 g. Longueur : 19 cm. En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°157

Réservé aux professionnels.

Alliance en or gris 18K, 750/°°°
Poids : 3,48 g. T.D.D. : 61

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 6,93 g.

Débris.
Or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,44 g.

Paire de boutons de col en argent 800/°°°. Poinçon Sanglier. Poids brut : 3,07 g.

On joint un ensemble de bijoux fantaisie.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°158

Ensemble de pièces comprenant :
Six pièces de 50 francs Hercule datées 1974, 1976, 1978, 1979 en argent 925/°°°°.
Poids brut : 179,95 g.

Deux pièces de 100 francs 1984 et 1990 en argent 900/°°°
Poids brut : 29,91 g.
Usures.

Pièce 2000 pesetas Présidence du conseil de l'union européenne datée 1994 en
argent 925/°°°.
Poids brut : 18,03 g. Usures.

On joint deux pièces anglo saxonnes en laiton de nickel.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°159

Bracelet jonc en or jaune 18K, 750/°°° ciselé et gravé de motifs stylisés, chaque
extrémité figurant une tête de dauphin. Poinçon Aigle. Poids brut : 41,30 g. T.D.P. :
20,5 cm.

Bracelet jonc en or jaune 18K, 750/°°° ciselé et gravé en ronde bosse de motifs
stylisés. Poids brut : 39,37 g. T.D.P. : 19,5 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 2800.00 €

Lot N°160
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Bijoux
Réservé aux professionnels.

Ceinture d'apparat en or jaune 18K, 750/°°° filigrané, en or 900/°°, 21,6K pour les
pièces françaises et or 22K, 916/°°° pour les souverains. Accidentée. Poids brut :
216,09 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 7000.00 €

Lot N°161

Bague en argent sup. à 800/°°° centrée d'un cabochon de calcédoine soulignée pai
un rang de marcassites. Années 1960. Tour de doigt 53.
Poids brut : 6.81 g
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°162

Jeton en or jaune 21,6K, 900 a minima représentant le buste de Jean-Paul II et au
revers la vierge noire de Pologne. Poids brut : 6,46 g. Diam. : 21mm. Dans un étui en
plexiglass.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°163
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Bijoux
Montre de col en or jaune 18K, 750/°°° guillochée, ciselée et gravée d'un écusson
chiffré. Le cadran émaillé blanc et chiffres romains. Double fond en or. Poinçon Tête
de Cheval. Poids brut : 25,52 g.
Vendue en l'état, sans garantie.

Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° retenant une carpe en corail. Poids brut : 5,62 g.

On joint une clé de montre, une perle baroque, une rosette de boutonnière d'officier
de la Légion d'Honneur.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°164

Pendentif piriforme en or jaune 18K, 750/°°° filigrané retenant des pendeloques
ornées de perles fines et fils d'or. Poinçon Aigle. Sur un cordon de velours noir. Poids
brut avec le cordon : 8,05 g. Hauteur : 30 mm.

Épingle à cravate en or jaune et or gris 18K, 750/°°° ornée d'une pastille ronde
ajourée en un motif étoilé, sertie d'une pierre de couleur bleue dans un entourage de
diamants taillés en rose. Poinçon Aigle. Poids brut : 1,77 g. Accidents.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°165

Collier deux rangs de perles (l'un gris, l'autre blanc) terminé par un fermoir boule en
or jaune 18K, 750/°°° (Longueur : 38 cm, poids brut : 8.78 g.) et un chapelet de perles
nacrées interrompues par deux perles de verre rouge.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°166

Ensemble en argent 800 et sup. comprenant :
-un bracelet manchette en argent , fermoir à charnière. Travail Indonésien. Poinçon
Crabe. Poids brut : 121,13 g. T.D.P. : env. 17 cm.
-trois aumônières dont deux à décor de nœuds. Poids brut : 77,39 g.
-un étui rectangulaire à cigarettes gravée d'un envoi, manque le bouton de fermoir.
Poids brut : 86,99 g. 85 x 78 mm.
-deux paires de cuillères à sel, une paire en argent ciselé et gravé de motifs floraux
émaillés, l'autre en argent fourré gravée de motifs de nœuds et fleurs, les cuillerons
en nacre. Poids brut : 10,28 g. Longueur : 58 et 77 mm (manque à l'émail).

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°167

Ensemble comprenant :
-des bijoux fantaisie dont certains colliers ornés de pierres dures
-deux clés en métal blanc et doré,
-un ceinturon en métal or gravé de palmettes sur fond bordeaux
-un flacon à sel
-quelques timbres contemporains
-un calendrier Tibétain en métal blanc.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 10.00 €

Lot N°168
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Bijoux
Ensemble en or 14K, 585/°°° comprenant une bague Toi et Moi ornée de deux billes
pavées pour l'une de pierres blanches, pour l'autre de pierres noires. Poids brut : 4,15
g. T.D.D. : 55/56
Deux anneaux larges gravés de cannelures. Poids brut : 18,12 g. T.D.D. : 59 et 68

Débris de bague en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 1,11 g.

On joint un ensemble de bagues fantaisie, certaines en argent 925/°°°.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 450.00 €

Lot N°169

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 6,59 g.

On joint un ensemble fantaisie, en l'état.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°170

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette. Poinçon Aigle et Rhinocéros.
Poids brut : 12,37 g. Longueur : 51,5 cm. L'anneau de bélière très usé.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°171

Ensemble d'alliances ou de chevalière en or jaune ou or gris 18K, 750/°°°. Poinçon
Aigle. Poids brut : 25,32 g. T.D.D. : 53 à 60.

Anneau en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,37 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°172

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille torsadée, poinçon Aigle, et pendentif en or
jaune 18K, 750/°°° sertie clos d'un diamant rond de taille brillant pesant environ 0,16
carat (poids brut : 3,22 g.). Poids brut total : 6,01 g. Longueur : 47 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°173

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
une créole ciselée de facettes, poinçon Aigle. Poids brut : 0,78 g.
une paire de créoles en or poli, poinçon Aigle. Poids brut : 1,37 g.
une paire de boutons d'oreilles de forme mouvementé. Poids brut : 1,6 g.
Poids brut total : 3,8 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°174
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Bijoux
Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille haricot, poinçon Aigle. Poids brut : 10,55 g.
Longueur : 47,5 cm.

Ensemble chaîne pendentif formant collier en or gris 18K, 750/°°°, la chaine maille
forçat, le pendentif orné d'une pierre de couleur bleue piriforme. Poinçon Aigle. Poids
brut : 2,76 g. Longueur : 44,5 cm.
Poids brut total : 13,31 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°175

Demi alliance américaine en or jaune 18K, 750/°°° sertie de pierres blanches taillées
en brillants. Poinçon Aigle. Poids brut : 2,16 g. T.D.D. : 48/49

Alliance en or gris 18K, 750/°°°  à godrons sertie de diamants demi taille, trace de
poinçon. Poids brut : 2,31 g. T.D.D. : 50

Poids brut total : 4,48 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°176

Réservé aux professionnels.

Débris d'anneaux, chevalières et bagues.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 62,14 g.

Débris.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,89 g.

Créole en or 9K, 375/°°°
Poids brut : 1,16 g.

On joint une chevalière en métal doré et deux médailles de la monnaie de Paris Les
Saintes Marie de la mer et Notre Dame de Fourvière. En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 2400.00 €

Lot N°177

Bague jarretière en or jaune 14K, 585/°°° sertie de diamants de taille brillant. Poids
brut : 4,53 g. T.D.D. : 52
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°178
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Bijoux
Réservé aux professionnels.

Débris de bague en or gris 18K, 750/°°° sertie d'un diamant de taille brillant pesant 1
ct épaulé de chaque coté de six diamants baguettes alignés en légère chute. Poids
brut : 3,35 g. T.D.D. : 48

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°179

Bague en or gris 18K, 750/°°° le chaton de forme rectangulaire ajouré orné de
diamants de taille baguettes et ronds de taille brillant dans un entourage de diamants
ronds et de diamants baguette. Poids brut : 6,19 g. T.D.D. : 48 avec réducteur de
doigt. Manque 7 pierres d’entourage.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°180

Chevalière en or jaune 18K, 750/°°° et bague ornée d'une pierre de couleur rouge.
Poinçon Aigle. Poids brut : 6,39 g. T.D.D. : 60 et 53
En l'état.
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°181

Demi alliance américaine en or 18K, 750/°°° sertie de neuf diamants de taille brillant
chacun pesant environ 0,03 carat. Poids brut : 2,61 g. T.D.D. : 50/51

On joint une alliance américaine en or gris 18K, 750/°°° sertie de 11 diamants
(manque deux pierres) ronds de taille brillant pesant chacun environ 0,20 carat. Poids
brut : 3,85 g. T.D.D. : 47
En l'état.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°182

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 20,04 g
On joint un anneau fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°183
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Bijoux
Swarovski
Ensemble en métal doré et strass comprenant un bracelet rigide ovale et une paire de
grandes créoles. Siglés.
Dans deux écrins de la maison.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 15.00 €

Lot N°184

Swarovski
Ensemble en métal doré ou argenté et strass comprenant deux bracelet rigides
ovales, un bracelet jonc. Siglés.
Dans un écrin de la maison.

On joint un pendentif en argent 925/°°° pavé de pierres blanches. Poid brut : 1,96 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 15.00 €

Lot N°185

Swarovski
Ensemble de dix sept paires de pendants, motifs ou boucles d'oreilles ornées de
strass ou pierres de couleur. Siglées.
Dans un écrin de la maison.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°186

Swarovski
Deux demi parures en métal doré et métal blanc serties de strass, l'une comprenant
une paire de pendants d'oreilles, un bracelet et un collier à motifs d'entrelacs.
Longueurs ajustables.
La seconde composée d'un collier et d'une paire de pendants d'oreilles maille
gourmette.
Siglées.
Longueur du collier ajustable.
Dans deux écrins de la maison.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°187

Swarovski
Demi parure en métal blanc sertie de strass comprenant une paire de motifs d'oreilles
et un collier ras de cou ajouré à motifs de croisillons. Siglée. Longueur : env. 38 cm.
Dans un écrin de la maison.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°188
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Bijoux
Swarovski
Trois ensembles chaîne pendentif formant collier en métal blanc, strass et pierres de
couleur fantaisie. Siglés.
Longueurs ajustables.
Dans un écrin de la maison.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°189

Swarovski
Dorado
Demi parure en métal or et pierres de couleur fantaisie comprenant une paire de
pendants d'oreilles et un ensemble chaîne pendentif formant collier.
On joint une paire de pendants d'oreilles.
Siglés.
Longueur ajustable.
Dans un écrin de la marque.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°190

Pandora
Deux bracelets en argent 925/°°° de forme ronde ornés de pendeloques en argent
925/°°°. Signés.
On joint dans le même goût un troisième bracelet en argent 925/°°° retenant des
pendeloques dont certaines en verre polychrome de Murano.
Poids brut total : 118,92 g.
Dans deux écrins de la maison.
On joint une paire de dormeuses fantaisie.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°191

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant cinq chaînes et un bracelet
gourmette enfant, certaines accidentées, certaines nouées. Poids brut : 18,41 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°192

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 22,23 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°193

Ensemble de six pendentifs divers en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut total : 5,52 g.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°194
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Bijoux
Ensemble chaîne pendentif formant collier en or jaune 18K, 750/°°°, le pendentif orné
d'une pierre de couleur violette. Poids brut : 5 g. Longueur : 43,5 cm.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°195

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une chevalière (déformée). Poids brut : 2,51 g. T.D.D. : 48
-une bague ajourée sertie d'une pierre de couleur rouge. Poids brut : 1,05 g. T.D.D. :
52
-une bague festonnée parcourue de diamants brillantés. Poids brut : 6,67 g. T.D.D. :
51
Poids brut total : 10,24 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°196

Ensemble de bijoux en or 9K, 375/°°° comprenant trois bagues, collier, bracelet trois
tons d'or maille grain de café, deux motifs d'oreilles, un bracelet gourmette d'enfant,
une chaîne, un bracelet, un pendentif et un pendant d'oreille. Poids brut : 15,55 g.
Manque les attaches des clous d'oreilles.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°197

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant colliers, bagues, chaînes…en l'état.

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 5.00 €

Lot N°198

Unoaerre
Collier en chute en or jaune 18K, 750/°°° maille anglaise. Poinçon Aigle. Poids brut :
9,36 g. Longueur : 42 cm. Accidents.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°199

Demi parure en or jaune 9K, 375/°°° comprenant un ensemble  chaîne et pendentif
formant collier et un bracelet, motif de cœur ajouré. Poids brut total : 1,34 g.
Longueurs : 18 et 18 cm et 40 et 42 cm.
Dans un écrin.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°200
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Bijoux
Swarovski
Elis
Montre bracelet manchette à cadran de forme carrée, mouvement quartz, le bracelet
serti de strass. Siglée.
Dans un écrin de la maison.
Vendue en l'état, sans garantie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°201

Swarovski
Ensemble de bijoux en métal doré ou blanc, ornés de strass ou pierres de couleur
fantaisie comprenant : trois bagues, une paire de pendants d'oreilles, une broche
figurant une rose. Siglés.
Dans des écrins de la maison.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°202

Swarovski
Ensemble de bijoux en métal  blanc ornés de strass ou pierres de couleur fantaisie 
comprenant : deux colliers, cinq ensembles chaînes pendentifs formant colliers dont
un accidenté, une paire de pendants d'oreilles et un charm. Siglés.
Dans des écrins de la maison.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°203
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Bijoux
Swarovski
Ensemble de bijoux en métal blanc ou métal doré ornés de strass ou pierres de
couleurs fantaisie comprenant : une demi parure collier et bracelet à motif de cœurs
ajourés, un bracelet à maillons oblongues retenant des charms et un bracelet à sept
brins ornés de strass. Siglés.
Longueurs ajustables.
Dans trois écrins de la maison.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°204

Ensemble de bijoux en argent 925/°°° comprenant chaînes, bagues, colliers…Poids
brut : 137,03 g.
On joint un ensemble de bijoux fantaisie.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°205

Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°° comprenant deux dormeuses dépareillées,
trois pendentifs, une paire de pendants d'oreilles et deux pendants dépareillés. Poids
brut : 6,85 g.
On joint un fort lot de bijoux fantaisie et trois couverts de service dans le goût de
Laguiole.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°206

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chevalière chiffrée, un anneau
gravé d'une frise stylisée, une alliance et une médaille. Poinçon Aigle. Poids brut :
17,88 g.
T.D.D. : 50 à 66
Croix de communion en argent 800/°°°. Poinçon Sanglier. Poids brut : 3,23 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°207

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 0,89 g.

Débris d'anneau en argent 800/°°°
Poids brut : 5,29 g.

On joint une croix du combattant et une médaille du maintien de l'ordre en Algérie
ainsi qu'un ensemble de bijoux fantaisie.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 15.00 €

Lot N°208
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Bijoux
Réservé aux professionnels.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 7,23 g.

Débris en argent 925/°°°
Poids brut : 45,5 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°209

Chaine en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette, poinçon Aigle. Poids brut : 6,76 g.
Longueur : 61 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°210

Monblanc
Stylo bille en résine noire et métal palladié, gravé du nom Davis Rowan, le capuchon
surplombé de l’emblème blanc étoilé. Traces et usures d’usage. Longueur : 14 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°211

Trois bagues jonc en or jaune ou or gris 18K, 750/°°°. Poids brut : 23,52 g. T.D.D. : 54
et 56/57

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°212

Collier solitaire en or jaune 18K, 750/°°° composé d'une chaîne maille forçat retenant
un diamant  de taille brillant pesant 1,05 carat. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,72 g.
Longueur :  47,2 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°213

Deux boutons d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° chacun ornés d'une perle de culture
de couleur verte, les attaches en or rapportées. Poids brut : 3,88 g.
Diam. des perles : 10 mm.
Paire de motifs d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° en forme de cœur, sertis de pierres
bleues. Poinçon Charençon. Poids brut : 2,30 g.
En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°214

Bracelet jonc en fil d’or jaune formant au centre un motif de cœur formant fermoir.
Création dans le goût des bracelets de l’Atelier Paulin Poids brut : 8.87 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°215
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Bijoux
Réservé aux professionnels.

Bague en or jaune 14K, 585/°°° sertie d’une pierre rose. T.D.D. : 54. Poids brut : 2.76
g

Débris de bague et alliance en or 14K, 585/°°°. Poids brut : 6,46 g.

Bague en acier

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°216

Réservé aux professionnels.

Débris de bracelets joncs.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut total : 37.23 g.

Débris de bracelets.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 16,43 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°217

Quatre bracelets en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état : le premier centré d’une barrette
de pierres blanches, un autre de trois pierres bleues (égrisées), une gourmette
gravée et un bracelet symbole de la Vie -Haï- orné d’un diamant rond brillanté. Poids
brut total : 12.10 g. Manques et accidents.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 380.00 €

Lot N°218

Bijoux en or 14K, 585/°°° en l’état :
-Reis, un bracelet orné d’un œil prophylactique inscrit dans un rectangle. Deux brins
de chaine réunis par un fermoir anneau ressort. Longueur : 15 cm.
-une fine bague en or et platine ornée de diamants taillés en 8/8. T.D.D. : 50
-une paire de créoles creuses (dia 1.5 cm)
Poids brut total : 4.12 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°219

Un collier et une chaine en or 14K, 585/°°° en l’état, le premier retient trois cabochons
de corail ovales et une chaine maille forçat limée (Longueur : 41 cm). Poids brut total
: 2.63 g.
En or 9K, 375/°°° : un pendentif pavé de diamants ronds brillantés et une bague liens
croisés (T.D.D. : 54). Poids brut total : 6.32 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°220
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Bijoux
Réservé aux professionnels.

-en or 18K, 750/°°° une demi alliance brisée pesant 2.44 g
-en or 14K, 585/°°° une demi alliance, une bague chevalière, brisées. Poids brut total
: 6.60 g
-en or 9K deux bagues. Poids brut total : 5.45 g
-on joint un jonc accidenté en métal doré

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°221

Réservés aux professionnels.

Bracelet jonc en l’état en or 18K, 750/°°°  et débris de joncs. Poids brut total : 56.26 g.
On joint deux joncs en métal doré

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°222

Hermès. Modèle Clarté. Large bague bandeau en argent 925/°°° ajourée sur la
tranche de H. TDD : 57. Poids brut : 27.95 g. Rayures d’usage.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°223



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Mauboussin. Modèle Mec J’te Kiff. Bracelet homme en résine noire tressée centré
d’un motif d’étoile dorée sur acier. Signature. Longueur 19.5 cm. Bon état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°224

Quatre bagues et alliances en l’état :
-en or 18K, 750/°°° Dinh Van une bague menottes (réf G750 et signature dans
l’anneau, bon état, T.D.D. : 50) une bague solitaire (anneau brisé) ornée d’une pierre
blanche (T.D.D. : 52) et une bague câbles acier (poids brut : 1,81 g.). Poids brut total :
7.22 g.
- en argent sup. à 800/°°° une alliance ornée d’une pierre blanche.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°225

Trois bracelets en l’état :
-deux bracelets joncs en or 18K, 750/°°°, l’un réglable serti d’un cabochon bleu et
d’un diamant taillé en rose, l’autre ciselé. Poids brut total : 18.46 g.
-bracelet jonc en métal doré.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°226

Bijoux et débris en or 14K, 585/°°° en l’état :
-bracelet jonc ouvrant gravé de fleurs sur le dessus
-un collier accidenté centré d’un motif symbole infini
-un bracelet maille gourmette (acc.)
Poids brut total : 23.30 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°227

Chaines et pendentifs en or 18K, 750/°°° dont une sans fermoir. Poids brut total :
32.25 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°228

Réservé aux professionnels.

Ensemble de bijoux en l’état et débris d’or 9K, 375/°°° : chaines, pendentif, débris de
bracelets. Poids brut total : 12.41 g
On joint une paire de boucles d’oreilles en métal doré ornée de micro mosaïques et
un bracelet fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°229
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Bracelet ruban souple en or jaune 18K, 750/°°° ciselé d'un motif de croisillons brillants
sur fond mat, fermoir à clapet sécurisé par un huit. Poids brut : 72,68 g. Longueur : 18
cm. Larg. : 2,5 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 2500.00 €

Lot N°230

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons rectangulaires ajourés, fermoir
mousqueton carré. Poids brut : 23,66 g. Longueur : 19 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°231

Bracelet manchette articulé en or jaune 18K, 750/°°° à motif nid d'abeille, fermoir
échelle. Poids brut : 59,23 g. Longueur : entre 17 et 18 mm. Larg. : 17 mm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°232

Bague en or jaune 18K, 750/°°° sertie de quatre pierres ovales de couleur verte.
Poids brut : 4,46 g. T.D.D. : 54/55

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°233

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille Figaro. Poinçon Aigle. Poids brut : 15,42 g.
Longueur : 50 cm.

Collier en or gris 18K, 750/°°° maille forçat retenant un diamant rond serti clos de
taille brillant d'env. 0.15 ct. Poinçon Aigle. Ajout postérieur de deux charm en argent
800/°°°. Poids brut total : 6,10 g. Longueur : 37 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°234

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 15,06 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°235

Bague de cocktail en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'une pierre de couleur jaune taillée
à degrés. Poinçon Aigle. Poids brut : 14,97 g. T.D.D. : 54. Dim. : 22,98 x 17,59 x
12,62 mm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°236
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Bague en or gris 18K, 750/°°° sertie d'une émeraude ovale. Poinçon Aigle. Poids brut
: 6,44 g. T.D.D. : 55. Dim. : 12,95 x 10,68 x 5,18 mm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°237

Bague en or jaune 18K, 750/°°° gravée et ciselée en forme de tête de lion, la gueule,
les yeux, la crinière ornée de diamants ronds de taille brillant ou de pierres blanches,
0,10 carat pour les plus importants. Poinçon Aigle.  Poids brut : 25,78 g. T.D.D. : 57
La pierre ornant la gueule à l'imitation du diamant.

Bien AGRASC N° 37484/473621

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°238

Bracelet en or gris et or jaune 18K, 750/°°° maille forçat, fermoir gâchette. Signé
Baraka. Poids brut : 21,14 g. Longueur : 21 cm.

Bien AGRASC N° 18413/473223
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°239

Bague en or jaune 22K, 916/°°° a minima gravée de godrons. Poids brut : 10,04 g.
T.D.D. : 56
En l'état.

Bien remis par l'AGRASC N° 50254/473694

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°240

Paire de pendants d'oreilles dites "créoles savoyardes" en or jaune 18K, 750/°°°
ornées de pierres roses. Poinçon Aigle. Poids brut : 12,63 g. Hauteur : 42 x 38 mm.
En l'état.

Bien remis par l'AGRASC N° 37484/473605
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°241

Paire de pendants d'oreilles dites "créoles savoyardes" en or jaune 18K, 750/°°°
ornées de pierres de couleur vertes et de pampilles. Poids brut : 10,52 g. Hauteur : 48
x 32 mm.
En l'état.

Bien remis par l'AGRASC N° 37484/473609

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°242
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Bague en or 14K, 585/°°° ornée d'une pièce de 5 roubles Nicholas II datée 1898 en or
21,6K, 900/°°°, la monture ornée de six diamants brillantés. Poids brut : 10,38 g.
T.D.D. : 57 g.

Bien remis par l'AGRASC N° 50254/473697
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°243
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Pince à billets en or jaune 18K, 750/°°° gravée d'un motif Corne d'abondance et du
chiffre 1. Poids : 10,49 g. Longueur : 55 mm.

Bien remis par l'AGRASC N° 18413/473409
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°244

Collier composé de 69 perles de culture en chute, le fermoir à cliquet et chainette de
sureté en or gris 18K, 750/°°° Poids brut : 29,26 g. Longueur : 57 cm. Diam. de la
perle la plus importante : 9,24 mm. En l'état.

Biens remis par l'AGRASC N° 18413/473325
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°245

Ensemble en or 14K, 585/°°° comprenant :
-une petite chevalière chiffrée
-une bague chevalière de forme circulaire ajourée sertie clos d'un diamant rond
brillanté dans un entourage de diamants demi taille ou taille brillant (manque une
pierre)
-une bague solitaire sertie d'une pierre blanche.
Poids brut total : 7,40 g.
T.D.D. : 55, 57, 55
En l'état.

Biens remis par l'AGRASC N°18413/473074; 50254/473695

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°246

Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague bandeau sertie de diamants de taille baguette entre deux rangs de
diamants brillantés (manque)
-une bague bandeau en or jaune sertie de pierres de couleur bleue calibrées entre
deux rangs de diamants brillantés
-deux anneaux en or gris formant une bague ajourée, partiellement ornée de
diamants brillantés
Poids brut total : 13,08 g.
T.D.D. : 57,53,52
En l'état.

Biens remis par l'AGRASC n°18413/473409; n°18413/473388; n°18413/473391;
n°37484/473614

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°247



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Paire de demi créoles en or gris 18K, 750/°°° chacune sertie de trois diamants
brillantés. Poids brut : 2,4 g. Manque une attache.

Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K, 750/°°° à maillon navette souligné de trois
diamants brillantés (0,07 et 0,05 + 0,05 ct) retenant une perle de culture grise. Poids
brut : 5,38 g.  Hauteur : 30 mm.
L'une des attaches en métal rapportée.

Biens remis par l'AGRASC n°18413/473322; n°37484/473628
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°248

Paire de pendants d'oreille en or jaune 18K, 750/°°° texturés et ajourés de forme
pyramidale. Poids brut : 13,29 g. Hauteur : 5 cm. L'une des attaches en argent 925.
Paire de clous d'oreille en or gris 14K, 585/°°° sertis d'un diamant rond de taille
brillant (env. 0,10 ct chacun dont l'un très inclus). Poids brut : 1,54 g.

Biens remis par l'AGRASC n°18413/473376; n°18413/473337
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°249

Petit bracelet en or jaune 18K, 750/°°° composé d'une chaine maille forçat retenant
un motif ornés de diamants brillantés. Poids brut : 1,71 g. Longueur : 16,7 cm.

Chaine en or jaune 18K, 750/°°° maille marine rythmée de billes. Poids brut : 3,53 g.
Longueur : 40,5 cm.

On joint deux pendentifs en or jaune 18K, 750/°°° accidentés. Poids brut : 2,08 g.

Poids brut total : 7,32 g.

Bague en or 14K, 585/°°° brisée. Poids brut : 6,16 g.

On joint un ensemble de bijoux fantaisie.

Biens remis par l'AGRASC n°18413/473406; n°18413/473223; n°34484/473604;
n°50254/473713
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°250

Collier en or deux tons 18K, 750/°°°, composé d’une chaine maille oméga et d’un
pendentif cœur serti de diamants. Dimensions motif 2.6 x 2.4 cm. Longueur chaine 42
cm. Poids brut total : 24.50 g.

Bien remis par l'AGRASC n°18413/473366
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°251

Paire de dormeuses en or jaune 14K, 585/°°°, chacune ornée d’une perle de culture
en eau douce forme poire. Hauteur : 27 mm. Poids brut total : 2.83 g.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473632
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°252
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Bijoux en l’état :
-une bague en or jaune 14K, 585/°°°, ornée d’une perle de culture eau douce et de
diamants ronds brillantés, TDD : 55. Poids brut : 5.07 g.
-en parure en or jaune 9K 375/°°° une paire de boucles d’oreilles pour oreilles
percées et un ensemble chaine pendentif (hauteur : 2 cm). Poids brut total 6.93 g.
Poids brut de tous les éléments : 12 g.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473632
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°253

Deux paires de boucles d’oreilles en or jaune 14K, 585/°°°, retenant des perles de
culture en eau douce blanches, une des paires ornée de fleurs de lys. Poids brut total
: 3.85 g.

Biens remis par l'AGRASC n°50254/473632
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°254

Paire de pendants d’oreilles en or jaune 14K, 585/°°°, chacun composé d’un bouton
en fleur serti d’une topaze bleue retenant une tige terminée par une briolette de
topaze bleue. Hauteur : 2.8 cm. Poids brut total : 2.25 g. Dans un écrin.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473632
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°255

Paire de boucles d’oreilles en or 14K, 585/°°°, retenant pour chacune en pendant une
perle de culture. Hauteur : 2.2 cm. Poids brut total : 1.36 g.

Bien remis par l'AGRASC n° 50254/473632
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°256

Bague Marguerite en or gris 18K, 750/°°°, sertie de diamants ronds taillés en brillant
moderne, au centre le plus important (env. 0.20 ct) est souligné d’autre ainsi que de
rubis et pierres rouges. T.D.D. : 55. Poids brut : 5.48 g.

Bien remis par l'AGRASC n°18413/473310

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°257

Clou d’oreille en or jaune 18K, 750/°°°, serti d’un diamant rond taillé en brillant
moderne d’env. 1.05 ct. Système Alpa. Diamètre : 6.25 mm. Poids brut : 1.24 g.

Bien remis par l'AGRASC n°374841/473597
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°258
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Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Paire de pendants d’oreilles en dormeuses en or gris 14K, 585/°°°, chacun serti de
pierres blanches ou jaunes et retenant une perle de culture en eau douce. Poids brut
total : 1.80 g.
Dans un écrin signé Diamond Fascination.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473632
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°259

Bague Panthère en or jaune 18K, 750/°°°, pavée de pierres blanches alternées de
pierres vertes et noires. Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 53. Poids brut : 4.50 g.
Manques.

Bien remis par l'AGRASC n°37484/473608
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°260

Dodo de Pomellato. Modèle Granelli. Bracelet en argent sup. à 800/°°° composé
d’une maille ovale et de tubes martelés mobiles retenant un charm cœur en or 18K,
750/°°°, signé Pomellato. Longueur : 17.8 cm. Poids brut : 11.75 g.

Bien remis par l'AGRASC n°18413/473339
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°261

Deux boutons en or jaune 14K, 585/°°° et platine 850/°°°, nacre et diamants taillés en
brillant (ancien et rose) montés de mousquetons. En partie vers 1925. Diamètre :
16.70 mm. Poids brut total : 8.25 g.

Bien remis par l'AGRASC n°18413/473409
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°262

Diamants ronds taillés en brillant moderne entre 0.02 ct et 0.05 ct (unité) totalisant
env. 0.90 ct. On joint une paire de pendants d’oreilles en or rose 14K, 585/°°° chacun
orné de cabochons bleus façon turquoise (magnésite teinte). Poids brut total : 1.55 g.

Biens remis par l'AGRASC n°37484/473603; n°50254/473632

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°263
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Bijoux
Elini. Alliance en or deux tons 18K, 750/°°°, retenant un diamant rond taillé en brillant
moderne (env. 0.05 ct). Signature à l’intérieur de l’anneau Elini. Poinçons italiens.
T.D.D. : 61. Poids brut : 6.40 g.

Bien pris par l'AGRASC n°18413/473381
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°264
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Bijoux
Bague en or jaune 18K, 750/°°°, sertie de diamants ronds brillantés dont celui au
centre plus imp. d’env. 0.20 ct épaulé de part et d’autre par deux branches
diamantées. Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 56. Poids brut : 3.50 g.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473695
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°265

Bague en or jaune 18K, 750/°°°, le bandeau central formant un nœud plat serti de
diamants ronds brillantés séparés de baguettes. Poinçon tête d’aigle. Largeur : 11.15
mm. T.D.D. : 57. Poids brut : 8.60 g.

Bien remis par l'AGRASC n°37484/473599
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°266

Gucci. Collection Dive. Montre bracelet en acier. Cadran rayonnant signé, index pour
les heures chemin de fer pour les minutes, guichet dateur à six heures. Lunette
tournante. Fond de boite vissé signé et numéroté. Mouvement quartz en l’état (sans
garantie) prévoir une révision. Bracelet acier articulé à boucle déployant double
signée. Diamètre : 30 mm.

Bien remis par l'AGRASC n°220470/504638
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°267

Hermès. Clic H. Bracelet en métal plaqué or émaillé noir centré d’un motif H formant
fermoir sur pivot. Signature et référence FI 01 47. Largeur : 11.70 mm. Rayures
d’usage. Avec sa pochette suédine siglée et sa boite carton signée.

Bien remis par l'AGRASC n°220470/504781
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°268

Louis Vuitton. Nanogram. Bracelet jonc en laiton doré gravé des emblématiques
Monogram. A l’intérieur signature Louis Vuitton Paris. Taille S. Largeur env. 0.9 cm.

Bien remis par l'AGRASC n° 220470/504761
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°269
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Bijoux
Paire de créoles en or jaune 18K, 750/°°° entièrement pavées de pierres blanches.
Système pour oreilles percées doublé de raquettes, prévoir de réajuster le ressort
(mou) Attaches en métal. Poinçon Aigle. Diamètre ext. 2.4 cm. Poids brut total : 14.99
g.

Bien remis par l'AGRASC n° 220470/504739
Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°270

Deux bagues : l’une en or jaune 18K, 750/°°°, centrée par deux perles de culture
blanches (T.D.D. : 52) pesant 6.25 g. et l’autre en métal doré orné sur le dessus d’un
treillage de pierres blanches (T.D.D. : 53).

Biens remis par l'AGRASC n°220470/504743; n°220470/504742
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°271

Messika. M Love Brillant. Bague en or gris 18K, 750/°°° ornée de diamants ronds
taillés en brillant moderne (au centre env. 0.03 ct). Signature à l’intérieur de l’anneau,
titre 750 et référence B65155. T.D.D. : 53. Poids brut : 2.47 g

Bien remis par l'AGRASC N°220470/504634
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°272

Bague en or 14K, 585/°°° composée de deux branches retenant un chaton ovale
pavé de diamants et de pierres blanches. T.D.D. : 54. Poids brut : 6.28 g.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473629

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°273

Demi parure motifs Pompadour en or rose 14K, 585/°°°, ornée de cabochons bleus
ovales soulignés de pierres blanches, comprenant une bague (T.D.D. : 59) et une
paire de dormeuses (Hauteur : 2.2 cm). Poids brut total : 15.09 g.

Bien remis par l'AGRASC

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°274

Collier de perles de culture eau douce (diamètre : entre 6 et 6.40 mm) centré d’un
fermoir motif en or jaune 14K, 585/°°°. Longueur : 46.5 cm. Poids brut : 22.89 g.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473631
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°275
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Bijoux
Deux paires de dormeuses en or 14K, 585/°°° : une paire de motifs type Pompadour
serti de pierres bleue ou blanches, et une paire en or rose retenant des larmes de
métal gravé. Poids brut total : 11.20 g.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473631
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°276

Réservé aux professionnels.

Bijoux en or 14K, 585/°°° en l’état :
-une bague style Tank ornée de diamants ronds en 8/8 (TDD : 58)
-une demi parure ornée de pierres blanches
-une médaille Vierge à l’enfant (dia 4 cm).
Poids brut total : 18.70 g.

Bien remis par l'AGRASC 50254/473631; n°50254/473631

Expert : cabinet Saretec

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°277

Bracelet en or gris 18K, 750/°°° à maillons rectangulaires alternant avec des maillons
ornés de cinq diamants brillantés. Fermoir à cliquet sécurisé. Poids brut : 14,67 g.
Longueur : 18,3 cm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°278

Chaîne en or jaune 14K, 585/°°° maille gourmette. Poids brut : 43,81 g. Longueur : 52
cm.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473710
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°279

Médaille en or jaune 18K, 750/°°° d'après Grun, gravée du profil de la vierge, la
monture ajourée de motifs de trêfles. Poinçon Aigle. Poids brut : 9,11 g. Diam. : 39
mm.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473710
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°280

Demi parure en or jaune 14K, 585/°°° à maillons polylobés ornés d'une pierre ovale
de couleur rouge, composée d'un collier draperie et d'un bracelet. Poids brut : 17 g.
Longueur : 44 et 18,5 cm. En l'état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°281



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Bijoux
Demi alliance américaine en or jaune 18K, 750/°°° sertie de neuf diamants de taille
brillant pesant chacun environ 0,05 carat. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,85 g. T.D.D. :
52/53

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°282

Demi parure en or 14K, 585/°°° circulaire en forme de rosace serties de diamants
brillantés comprenant une bague et une paire de boucles d'oreilles. Poids brut : 9,73
g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°283

Bague jonc en or jaune 14K, 585/°°° sertie d'un diamant de taille brillant sertie clos
pesant environ 0,33 carat. Poids brut : 4,3 g. T.D.D. : 55/56

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°284
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Bijoux
Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°°, l'une ornée de pierres rondes de couleur
bleue, l'autre de pierres rouges taillées en navette. Poids brut : 3,87 g. T.D.D. : 56,
56/57

Anneau en or jaune 14K, 585/°°° serti clos de cinq diamants de taille brillant pesant
chacun environ 0,07 carat. Poids brut : 3,95 g. T.D.D. : 53

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°285

Trois bagues en or 14K, 585/°°° comprenant
-une bague bandeau en or à volutes serties de diamants brillantés. Poids brut : 3,50
g. T.D.D. : 56
-une bague Toi et Moi en or rose sertie d'une pierre blanche taillée en brillant. Poids
brut : 2,85 g. T.D.D. : 56
-une bague Toi et Moi en or gris ajourée d'un cœur sertie de diamants de taille
brillant. Poids brut : 1,51 g. T.D.D. : 52

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°286

Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° gravé d'un signe astrologique. Poids brut : 1,04 g.

Pendentif en or 14K, 585/°°° figurant un soleil. Poids brut : 1,56 g.

On joint un pendentif en forme de croix, fantaisie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°287

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 7,02 g.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°288

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°° en forme de
volutes serties d'un diamant rond de talle brillant dans un entourage de diamants
brillantés. Poids brut : 5,59 g. Hauteur : 19 mm.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°289

Bague en or jaune 18K, 750/°°° à chaton de forme ovale serti de pierres et diamants
de couleur certains assemblés dans un motif de cœur. Poinçon Aigle. Poids brut :
3,97 g. T.D.D. : 54

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°290
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Bijoux
Sautoir en or jaune 18K, 750/°°° à maillons circulaires ajourés. Poids brut : 34,77 g.
Longueur : 149 cm.

Bien remis par l'AGRASC n°155726/430994
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°291

Cartier
Briquet en métal de trois tons gravé de cannelures. Signé, numéroté. Hauteur : 7 cm.
Usures.

Bien remis par l'AGRASC n°155726/430995
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°292

Bague solitaire en or gris 18K, 750/°°° sertie d'un diamant rond de taille brillant pesant
0,8 ct épaulé de chaque coté de 5 diamants ronds. Masse totale estimée 0,9 ct. Poids
brut : 4,57 g. T.D.D. : 46/47 avec réducteur de doigt

Bien remis par l'AGRASC n°236920/497698

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°293

Bague marquise en or gris 14K, 585/°°° sertie d'un diamant central rond de taille
brillant pesant environ 0,08 carat dans un entourage de diamants et pierres banches
de taille 8/8. Poids brut : 9,75 g. T.D.D. : 63

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473629

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°294

Bague en or gris 14K, 585/°°° ciselée, gravée et ajourée d'un motif à fleurons serti de
diamants de taille 8/8. Poids brut : 2,96 g. T.D.D. : 54

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473629

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°295

Bague en or jaune et or gris 18K, 750/°°° orné d'un motif rosace pavé de diamants
ronds de taille brillant. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,65 g. T.D.D. : 55

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473629

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°296
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Bijoux
Bague jarretière en or jaune 9K, 375/°°° sertie de cinq diamants de taille princesse.
Poids brut : 2,24 g. T.D.D. : 55

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473629
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°297

Bague en or rose 14K, 585/°°° et platine 850/°°° sertie d'un diamant de taille ancienne
pesant environ 0,15 carat dans un serti carré. Poids brut : 1,22 g. T.D.D. : 54

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473629
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°298

Bague boule en or jaune 14K, 585/°°° ajouré à motifs de palmettes et rubans sertie
de pierres ronde de couleur bleue. Poids brut : 5,06 g. T.D.D. : 54

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473629
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 140.00 €

Lot N°299

Deux bagues formant une en or 14K, 585/°°° texturé, l'un des anneaux serti d'une
pierre blanche à l'imitation du diamant, l'autre gravé d'un motif stylisé. Poids brut :
3,32 g. T.D.D. : 53/54

Biens remis par l'AGRASC n°50254/473629
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°300

Montblanc Meisterstuck
Stylo bille en résiné noire, finitions en métal doré, signé et numéroté, le capuchon
orné de l’emblème blanc étoilé. Longueur : 14 cm.
Traces et usures d'usage.
Vendu en l'état, sans garantie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°301

Montblanc
G. Bernard Shaw
Paire de stylos comprenant un stylo plume à plume en or gris 18K, 750/°°° et un stylo
bille, en métal palladié orné de bandes de laque verte marbrée. Les capuchons ornés
de l’emblème blanc étoilé et signés G. Bernard Shaw. Longueurs : 14 et 13,5 cm.
Dans un étui de la maison Montblanc (taches).
Traces et usures d'usage.
Vendus en l'état, sans garantie.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°302
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Bijoux
Montblanc Meistertuck
Tribute to the Mont Blanc
Stylo bille en laque blanche et finitions en métal palladié. Le capuchon orné de
l’emblème blanc étoilé en quartz blanc, la mine gravée du massif du Mont blanc et de
ses sommets avec leur altitude. Signé, numéroté. Longueur : 14,2 cm.
Trace et usures d'usage.
Vendu en l'état, sans garantie.

On joint un étui à agenda ou carnet en cuir croco marron siglé de l'emblème blanc
étoilé. Dimensions : 16,5 x 11 cm. Usures.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°303

S. T. Dupont
Météorite Premium
Edition limitée numérotée 146/188
Stylo roller en métal palladié, laque noire et poudre pailletée de météorite. Traces,
usures et salissures.
Longueur : 14,5 cm.
Vendu dans un coffret de la maison Dupont (accidenté) avec carte de certificat et
recharge.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°304
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Bijoux
Ensemble en or jaune 14K, 585/°°° comprenant une chaîne maillons ovales
entremêlés retenant une médaille gravée à l’effigie de la Vierge à l'enfant. Poids brut :
20,65 g. Longueur : 55 cm. En l'état.

Bien remis par l'AGRASC n°50254/473693
Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°305

TUDOR
Heritage Black Bay « Barbossa », ref. 79230R-0012, n° Q159632

Montre bracelet en acier
Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé gravé du logo Barbossa, signé
Cadran noir, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, signé
Mouvement automatique signé
Bracelet Oyster / Boucle déployante, signée
Tour de poignet : approx. 23 cm
Diam. 41 mm
Avec une carte de garantie du 13.06.2023, écrin et surboîte, 3 maillons
supplémentaires, un livret de garantie, un manuel d’utilisation

A stainless steel automatic wristwatch, deployant clasp signed. With guarantee card
dated 13.06.2023, presentation box and outer packaging, 3 extra links, guarantee
booklet, user manual

Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Peu de signes d’usage
Blister d’origine sur la boucle
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Révision conseillée

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre

Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°306
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Bijoux
TUDOR
Heritage Black Bay, ref. 79230B-0008, n° 6GU5039

Montre bracelet en acier
Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé, signé
Cadran noir, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, signé
Mouvement automatique cal. MT5602, signé
Bracelet acier / Boucle déployante, signée
Tour de poignet : approx. 23 cm
Diam. 41 mm
Avec une carte de garantie du 13.06.2023, écrin et surboîte, un livret de garantie, un
manuel d’utilisation

A stainless steel automatic wristwatch, deployant clasp signed. With guarantee card
dated 13.06.2023, presentation box and outer packaging, guarantee booklet, user
manual

Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Peu de signes d’usage
Blister d’origine au dos du boîtier et sur la boucle
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Révision conseillée

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre

Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°307
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Bijoux
VERSACE
N° 121911400452

Chronographe bracelet en acier
Boîtier rond, lunette gravée, fond vissé, signé
Cadran noir, index appliqués, 3 compteurs, signé
Mouvement quartz
Boucle ardillon signée
Diam. : 44 mm

A stainless steel quartz chronograph wristwatch, buckle signed

Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche.
Griffures d’usage

Please note that the present watch is sold « as is ». No guarantee is given as to the
working order of the watch. Overhaul recommended

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre

Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°308
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Bijoux
KENZO
N° 9600805

Chronographe bracelet en métal effet « pétrole »
Boîtier rond, fond vissé, signé
Cadran noir, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet caoutchouc
Boucle ardillon signée
Diam. : 43 mm

A metal quartz chronograph wristwatch (battery out of service), rubber strap with
buckle signed

Rayures au dos du boîtier
Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Service à prévoir

Please note that the present watch is sold « as is ». No guarantee is given as to the
working order of the watch. Overhaul recommended

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre

Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°309
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Bijoux
TAG HEUER
2000, ref. WN2111, n° HG3228

Montre bracelet de plongée en acier
Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé, signé
Cadran noir, index et aiguilles luminescents, date à guichet, minuterie chemin de fer,
signé
Mouvement automatique (à réviser)
Bracelet en acier / Boucle déployante, signée
Tour de poignet : approx. 21 cm
Diam. : 37 mm

A stainless steel automatic diver’s wristwatch, stainless steel bracelet with deployant
clasp signed (overhaul required)

Griffures et rayures d’usage
Le mouvement ne fonctionne pas
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Service complet à prévoir.

Please note that the present watch is sold « as is ». No guarantee is given as to the
working order of the watch. Overhaul recommended

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre

Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°310

AUDEMARS PIGUET
Écrin de service de la manufacture Audemars Piguet accompagnée d’une loupe
d’horloger siglée.

Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.

Mise à prix : 10.00 €

Lot N°311
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Bijoux
SEIKO
Sportura
No. 661557
Chronographe bracelet en acier
Boîtier tonneau, fond transparent, signé
Cadran noir avec indications pour la fonction du chronographe, graduation
tachymètre, signé
Mouvement Kinetic breveté par la maison Seiko
Bracelet en acier avec fermoir déployant, signé
Diam. 43 mm
Tour de poignet. 17 cm

Vendue en l’état, traces d’usures d’usages visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Bien remis par l'AGRASC n°2019/2826

Expert : Ader Watches, Geoffroy Ader assisté de Justine Lamarre.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°312

Hermès
Deux bracelets de montre en cuir, l'un couleur gold, l'autre orange. Bon état.

Expert : cabinet Saretec
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°313
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Beauté - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Autre
HERMES Paris made in France année 2009 
Ceinture 31mm tressé étoupe, noir, boucle "Etrivière" en métal argenté palladié. T.85.
Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°314

Louis VUITTON année 2021
Ceinture réversible 30mm en taurillon noir, gold, boucle "Initiales" en métal doré.
T.90. Très bon état (usures à la boucle).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504747)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°315

GUCCI 
Paire de lunettes de soleil, verres fumés, étui d'origine. Bon état (légères usures).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504749)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°316

CHANEL 
Paire de lunettes de soleil en résine façon écaille, verres fumés. Étui d'origine. Bon
état (légères usures, traces).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504668)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°317

Louis VUITTON année 2007
Pochette accessoire 21cm en toile damier azur et cuir naturel. (Usures, égrenures,
traces, taches).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504657)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°318

Louis VUITTON année 2012
Portefeuille "Insolite" en toile Monogram, intérieur compartimenté faisant porte-cartes,
porte-monnaie. (Usures, égrenures, traces, taches).
Bien remis par l'AGRASC (219114 / 480300)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°319

Louis VUITTON année 2015
Portefeuille "Zippy" en toile Monogram, fermeture éclair, intérieur faisant porte-cartes,
porte-monnaie. Bon état (légères usures).
Bien remis par l'AGRASC (219114 / 480338)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°320



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Beauté - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Autre
Louis VUITTON année 2006 
Portefeuille "Zippy Organiser" en toile damier ébène, fermeture éclair. (Usures,
égrenures, traces, accrocs).
Bien remis par l'AGRASC (219114 / 480301)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°321

Louis VUITTON année 2019
Portefeuille "Zippy" en toile Monogram, intérieur en cuir fuchsia. Bon état (légères
usures, égrenures, traces).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504766)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°322

Louis VUITTON année 2013
Pochette zippée en veau Monogram empreinte raisin. Bon état (usures, égrenures,
traces).
Agrasc 219114 / 480588

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°323

Louis VUITTON
Bonnet en laine à motif damier graphite. 
Bien remis par l'AGRASC (239512 / 511821)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°324

PRADA année 2015
Sac 18cm en veau Saffiano noir, fermeture éclair à double curseur, double poignée,
anse bandoulière amovible. Bon état (usures, égrenures, traces, taches).
Bien remis par l'AGRASC 236920/497703

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°325

Louis VUITTON année 2015 
Porte-cartes en toile Monogram et cuir framboise. (Usures, égrenures, traces,
taches).
Bien remis par l'AGRASC (236920/497707)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°326

Louis VUITTON année 2018
Anse bandoulière amovible en toile Monogram et cuir noir, mousquetons en métal
doré. Longueur : 98cm. 
Bien remis par l'AGRASC (236920/497702)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°327



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Beauté - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Autre
Louis VUITTON année 2013
Portefeuille "Zippy Orgniser" en toile damier graphite. En l'état (usures, égrenures,
traces, taches, accrocs).
Bien remis par l'AGRASC (219114 / 480587)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°328

Louis VUITTON année 2019
Portefeuille compact "Rosalie" en toile Monogram et cuir fuchsia, fermeture pression.
Bon état (légères usures, traces).
Bien remis par l'AGRASC (236920/497658)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°329

Louis VUITTON année 2020
Organiser de poche en toile Monogram pastel multicolore. Très bon état 
Bien remis par l'AGRASC (236920/497659)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°330

LONGCHAMP 
Sac "Box-Trot" 17cm en veau lisse noir, fermeture pression aimantée sur rabat,
poignée, anse bandoulière amovible. Très bon état.
Bien remis par l'AGRASC (219114 / 480372)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°331

Christian DIOR 
Paire de lunettes de soleil en résine noire, blanche, branches au nom de la Maison.
Étui d'origine.
Bien remis par l'AGRASC (220470/504624)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°332

LONGCHAMP
Sac "Box-Trot" 17cm en veau lisse orange, fermeture pression aimantée sur rabat,
poignée, anse bandoulière amovible. Très bon état.
Bien remis par l'AGRASC (219114 / 480589)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°333



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Beauté - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Autre
CHANEL 
Paire de lunettes de soleil circulaires en métal doré strassé, verres fumés. Bon état
(légères usures, traces).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504671)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°334

Louis VUITTON année 2020
Écharpe en laine grise, noire à motif du Monogram, bords frangés.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°335

Louis VUITTON année 2022
Sac "Messenger" 23cm en veau damier infini Onyx, fermeture aimantée sur rabat,
anse bandoulière sangle amovible réglable. Très bon état (légères traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°336

GUCCI 
Sacoche 26cm en veau Guccissima noir, fermeture éclair, anse bandoulière sangle
réglable. Bon état (usures, égrenures, traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbac
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°337

HERMES Parfums
Savon parfumé "24 Faubourg" (150g). Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 10.00 €

Lot N°338

HERMES Paris made in Italy 
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé orange et chevreau
velours à la couleur. T.43. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°339

Louis VUITTON 
Châle "Monogram" en soie et laine noire et lurex argent, bords frangés. Très bon état
(légers fils tirés).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504516)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°340

Louis VUITTON année 2018
Portefeuille "Zippy Organiser" en toile damier graphite, fermeture éclair, intérieur
faisant porte-cartes, porte-monnaie chiffré "A.Y". Très bon état (légères usures,
traces).
Bien remis par l'AGRASC 236920/497641

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°341



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Beauté - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Autre
BURBERRY 
Porte-cartes en cuir agneau noir et toile tartan. Bon état (légères usures, traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°342

Louis VUITTON 
Écharpe en cachemire et laine chiné beige, marron à motif de Monogram, bords
frangés. Très bon état.
Bien remis par l'AGRASC (220470/504664)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°343

Louis VUITTON
Écharpe Monogram double face en laine noire, chinée grise, bords frangés. Bon état.
Bien remis par l'AGRASC (220470/504665)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°344

Louis VUITTON
Châle "Monogram" en soie et laine noire, bords frangés (légers fils tirés, taches).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504516)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°345

Louis VUITTON 
Châle "Monogram" en soie et laine marron et lurex doré, bords frangés. Très bon état
(légers fils tirés).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504516)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°346

Louis VUITTON 
Châle "Monogram" en soie et laine chinée grise et lurex argent, bords frangés. Très
bon état (légers fils tirés).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504516)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°347

Louis VUITTON 
Châle "Monogram" en soie et laine rose et lurex argent, bords frangés. Très bon état
(légers fils tirés, taches).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504516)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°348

GUCCI
Ceinture 31mm en veau noir embossé Guccissima, boucle siglée. T.90. (Usures,
égrenures, traces, taches, boucle rayée, oxydation).
Bien remis par l'AGRASC (220470/50748)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°349



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Beauté - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Autre
GUCCI 
Carré en soie imprimée GG Suprême surmonté d'un motif mors en métal doré. Très
bon état (petite usure).
Bien remis par l'AGRASC (5220470/504517)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°350

LONGCHAMP
Sac "Pliage XL" en nylon et cuir nude. Bon état (salissures, traces, taches).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504771)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°351

Louis VUITTON année 2013 
Sac "Sully" 45cm en toile Monogram et cuir naturel, fermeture éclair à double curseur,
anse d'épaule. (Usures, égrenures, traces, taches, déchirures).
Bien remis par l'AGRASC (220470/504658)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°352

Christian DIOR 
Carré "Diortwin" en twill de soie imprimé Oblique, rose des vents, gris. Bon état.
Bien remis par l'AGRASC (220470/504519)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°353



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Beauté - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Autre
LONGCHAMP
Sac "Pliage XL" en nylon et cuir bordeaux. Très bon état.
Bien remis par l'AGRASC (220470/504770)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 30.00 €

Lot N°354

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vêtement,chaussure,accessoire
Louis VUITTON année 2021
Paire de sneakers lacées "Run Away" en toile Monogram Eclipse, reverse, blanche.
T.8 1/2. (Salissures, usures, traces).
Bien remis par l'AGRASC (228562-512809)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°355



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
Louis VUITTON année 2022
Paire de sneakers lacées "Luxembourg" en toile Monogram eclipse et cuir noir. T.8
1/2. (Usures, salissures, traces, taches).
Bien remis par l'AGRASC (228562-512800)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°356

GUCCI 
Écharpe double face en lainage noir, beige et lurex, bords frangés. Boîte d'origine.
Très bon état.
Bien remis par l'AGRASC (220470/504619)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°357

GUCCI 
Écharpe double face en lainage beige,n marron et lurex, bords frangés. Boîte
d'origine. Très bon état.
Bien remis par l'AGRASC (220470/504617)
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°358

Louis VUITTON
Écharpe en cachemire noir, gris, bords frangés. Boîte d'origine.
Bien remis par l'AGRASC (220470/504622)

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°359

HERMES Paris made in Italy 
Paire de mocassins "Tokyo" en veau noir. T.42 1/2. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°360

DOLCE & GABBANA 
Paire d'escarpins en cuir verni bronze embossé façon Alligator, talons recouverts
bagués 95mm. T.38. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°361

HERMES Paris made in Italy
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé argent et chevreau
velours à la couleur. T.41. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°362

HERMES Paris made in Italy 
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé orange et chevreau
velours à la couleur. T.41 1/2. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°363



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
HERMES Paris made in Italy 
Paire de plateformes en cuir agneau blanc, kaki à bouts fleuris, compensés 45mm.
T.36. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°364

HERMES Paris made in Italy 
Paire de plateformes en cuir agneau blanc, kaki à bouts fleuris, compensés 45mm.
T.36,5. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°365

HERMES Paris made in Spain 
Paire d'espadrilles montantes lacées "Ademas" en toile marron et corde. T.40. Très
bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°366

HERMES Paris made in Italy 
Paire de chaussures de sport "Turbo" en veau noir. T.43. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°367

HERMES Paris made in Italy 
Paire de derbys lacées en veau noir. T.40 1/2. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°368

HERMES Paris made in Italy
Paire de sandales "Tandem" en cuir agneau nappa dans les tons bleus, talons bois
60mm. T.39 1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach  

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°369

Louis VUITTON année 2020 
Paire de sneakers "Run Away" lacées en cuir noir et empiècements technique
iridescent. T.5 1/2. Très bon état (légères traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°370

Louis VUITTON année 2006
Paire de mulets en toile Monogram denim noir et cuir vernis à la couleur, empeigne
nœud, talons bois 75mm. T.38. (Salissures, traces, taches, usures).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°371



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
Louis VUITTON 
Châle "Monogram" en soie et laine imprimé anachronism, bords frangés. Très bon
état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°372

Louis VUITTON année 1987 
Porte-documents en toile Monogram, fermeture éclair. (Usures, égrenures, traces,
taches).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°373

Louis VUITTON année 2017 
Sacoche "District" 25cm en toile damier graphite, fermeture aimantée sur rabat, anse
bandoulière sangle réglable. (Usures, égrenures, traces, taches). Chiffrée R.S.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°374

Louis VUITTON année 2019 
Sacoche "Trocadéro" 27cm en toile damier graphite et cuir noir, fermeture éclair,
anse bandoulière sangle réglable. (Usures, égrenures, traces, taches).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°375



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
Louis VUITTON année 2005
Sac "Olav" 25cm en toile damier ébène, fermeture éclair à double curseur, anse
bandoulière sangle réglable. (Taches, traces, usures, légers accrocs).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°376

Louis VUITTON année 2012
Sacoche "Brooklyn" 34cm en toile damier ébène et cuir à la couleur, fermeture
aimantée sur rabat, surmonté d'une plaque au nom de la Maison, anse bandoulière
sangle réglable. Très bon état (légères usures, traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°377

Louis VUITTON année 2018 
Sacoche "District" 25cm en toile damier graphite, fermeture aimantée sur rabat, anse
bandoulière sangle réglable. (Usures, égrenures, traces, taches).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°378

Louis VUITTON année 2003
Sac "Broadway" 35cm en toile damier ébène et cuir à la couleur, poignée, languettes,
anse bandoulière sangle réglable. (Usures, égrenures, traces, taches).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°379

Louis VUITTON année 2005
Sac "Jean" 36cm en toile damier géant noir et cuir à la couleur, fermeture éclair, anse
bandoulière réglable. Très bon état (légères traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°380

Louis VUITTON année 2009
Sacoche "Daniel" 37cm en toile damier graphite et cuir noir, fermeture aimantée sur
rabat, anse bandoulière sangle réglable. (Usures, égrenures, traces, taches).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°381

Louis VUITTON année 2011 
Sacoche "Brooklyn" 22cm en toile damier ébène et cuir à la couleur, fermeture
aimantée sur rabat, surmonté d'une plaque au nom de la Maison, anse bandoulière
sangle réglable. Bon état (légères usures).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°382

Louis VUITTON année 2020
Porte-clefs en toile Monogram, mousqueton en métal doré. Très bon état (légères
traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°383



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
Louis VUITTON
Paire de lunettes de soleil en métal doré et acétate, verres fumés. Étui d'origine.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°384

Louis VUITTON année 2016
Porte-clefs en toile damier graphite, mousqueton en métal argenté. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°385

Louis VUITTON année 2016 
Porte-cartes zippé en toile damier graphité. Bon état (légères usures, traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°386

Louis VUITTON année 2005
Portefeuille en toile Monogram, intérieur faisant porte-cartes, porte-photos. Très bon
état (légères usures, traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°387

Louis VUITTON année 2005
Étui de passeport en toile damier ébène. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°388

Louis VUITTON année 2016 
Portefeuille vertical en toile damier graphite, intérieur faisant porte-cartes, porte-
monnaie. Très bon état (légère usure, traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°389

Louis VUITTON année 2017
Sacoche "Mick" 30cm en toile damier graphite et cuir noir, fermeture éclair, anse
bandoulière sangle réglable, porte-nom chiffré "S.O". Bon état (usures, égrenures,
traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°390

Louis VUITTON année 1993
Porte-documents "Conseiller" 38cm en cuir épi noir, poignée, fermoir serrure sur
rabat. En l'état (usures, égrenures, traces, taches, fermoir accidenté).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°391
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94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
HERMES Paris made in Italy 
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé orange et chevreau
velours à la couleur. T.41 1/2. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°392

HERMES Paris made in Italy 
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé orange et chevreau
velours à la couleur. T.42. Très bon état (légères traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°393

HERMES Paris made in Italy  
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé orange et chevreau
velours à la couleur. T.42 1/2. Très bon état (légères traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°394

HERMES Paris made in Italy  
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé argent et chevreau
velours à la couleur. T.43. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°395



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
HERMES Paris made in Italy 
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé argent et chevreau
velours à la couleur. T.42 1/2. Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°396

HERMES Paris made in Italy 
Paire de mocassins "Logo" en cuir café. T.44. Très bon état (légères traces).

Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°397

HERMES Paris made in France année 2009
Ceinture 31mm tressé étoupe, noir, boucle "Etrivière" en métal argenté palladié. T.80.
Très bon état.

Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°398

HERMES Paris made in France année 2009
Ceinture 31mm tressé bordeaux, rouge, boucle "Etrivière" en métal argenté palladié.
T.80. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°399

HERMES Paris made in France année 2009
Ceinture 31mm tressé bordeaux, rouge, boucle "Etrivière" en métal argenté palladié.
T.85. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°400

DOLCE & GABBANA 
Paire d'escarpins en serpent Ayers métallisé, talons recouverts 100mm. T.41. Très
bon état (légères usures).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°401

DOLCE & GABBANA 
Paire d'escarpins en cuir vernis bronze embossé façon Alligator, talons recouverts
100mm. T.40 1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°402

DOLCE & GABBANA
Paire d'escarpins peep-toes en satin noir, empeignes surmontées d'un nœud bagué,
strassé, talons recouverts 90mm. T.36. Très bon état (légères traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°403



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
DOLCE & GABBANA
Paire de sandales à brides en cuir glacé métallisé, talons recouverts 110mm. T.39.
Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°404

HERMES Paris made in Italy
Paire de derbys lacées en veau noir. T.41 1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°405

HERMES Paris made in Italy 
Paire de sandales "Oran" en veau ébène. T.39. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°406

HERMES Paris made in Italy 
Paire de mules "Amica" en cuir agneau lime, surmontée d'une plaque en métal doré
brossé, talons bois 45mm. T.38. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°407

HERMES Paris made in Italy 
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé or et chevreau
velours à la couleur. T.36 1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°408

DOLCE & GABBANA 
Paire d'escarpins en velours noir rebrodé du logo, talons recouverts 100mm. T.40.
Très bon état (légères traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°409

HERMES Paris made in Spain
Paire d'espadrilles "Ahora" en toile marron et corde. T.41. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°410

HERMES Paris made in Italy 
Paire de plateformes en cuir agneau blanc, kaki à bouts fleuris, compensés 45mm.
T.35 1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°411

HERMES Paris made in Spain
Paire d'espadrilles "Ahora" en toile marron et corde. T.43. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°412



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
HERMES Paris made in Spain 
Paire d'espadrilles montantes lacées "Ademas" en toile marron et corde. T.40. Très
bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°413

HERMES Paris made in Italy
Paire de mules "Oasis" en chevreau étoupe, talons bois 50mm. T.36. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°414

HERMES Paris made in Italy 
Paire de mocassins "Tokyo" en veau marine. T.40 1/2 .Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°415



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
HERMES Paris made in Italy  
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé argent et chevreau
velours à la couleur. T.41. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°416

HERMES Paris made in Italy  - Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau
blanc gansé orange et chevreau velours à la couleur. T.42 1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°417

HERMES Paris made in Italy  
Paire de baskets lacées "Tie Break" en cuir agneau blanc gansé or et chevreau
velours à la couleur. T.36. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°418

HERMES Paris made in Italy 
Paire de mocassins "Logo" en cuir noir. T.44. Très bon état
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°419

HERMES Paris made in Italy 
Paire de mocassins "Logo" en cuir café. T.42. Très bon état
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°420

HERMES Paris made in Italy
Paire de plateformes en cuir agneau marron à bouts fleuris, compensés 45mm. T.37
1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°421

DOLCE & GABBANA 
Paire d'escarpins en serpent Ayers métallisé or rose, talons recouverts 100mm. T.41.
Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°422

DOLCE & GABBANA 
Paire d'escarpins en cuir vieilli métallisé argent, talons en composite martelé 95mm.
T.39 1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°423

DOLCE & GABBANA 
Paire d'escarpins en cuir suédé cuivré, talons recouverts 100mm. T.40. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°424



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
DOLCE & GABBANA 
Paire d'escarpins en anguille bronze, talons recouverts 100mm. T.42. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°425

HERMES Paris made in Italy 
Paire de nu-pieds en composite beige, brides en cuir agneau à la couleur. T.41. Très
bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°426

Yves SAINT LAURENT rive gauche 
Paire d'escarpins en tweed dans les tons automnaux et cuir vernis marron, talons
recouverts 30mm. T.38 1/2. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°427

HERMES Paris made in Italy 
Paire de derbys lacées en veau noir. T.41. Très bon état (légères traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°428

HERMES Paris made in Italy 
Paire de chaussures de sport "Turbo" en veau noir, semelles beige. T.42 1/2. Très
bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°429

Christian DIOR X John Galliano - Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2004-2005 
Paire de bottes zippées en vachette imprimée panthère, bride en cuir rouge retenant
le nom de la Maison cerclé, talons en composite 90mm. T.38. Très bon état (légères
traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°430

HERMES Paris made in Italy 
Paire de mocassins en veau noir, surmontés d'un motif chaîne d'ancre en métal
argenté palladié. T.44. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°431

HERMES Paris made in France 
Pochette en twill de soie imprimé titré " Couvertures et tenues de Jour pour l'écurie,
l'attente et la présentation". Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°432

HERMES Paris made in France
T-shirt sans manche en twill de soie imprimé multicolore à motifs concentriques. T.40.
Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°433



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
HERMES Paris made in France
Carré en twill de soie imprimé titré "Sarasvati", marge bleue. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°434

HERMES Paris made in France 
Top sans manche en maille noire et twill de soie imprimé "Trouville -sur-Mer". T.L.
Bon état (salissures, traces, provenance des soldes).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°435



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
HERMES Paris made in France 
Carré en twill de soie imprimé titré "Rêve d'Australie" sur fond écru. Très bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°436

HERMES Paris made in France
Carré en twill de soie imprimé titré "L'Art d'Ecrire", marge noire. Très bon état (petite
tache, petit fil tiré).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°437

HERMES Paris made in France
Carré en twill de soie imprimé "Les Biches" signé X de Poret, fond marine. Très bon
état (provenance des soldes).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°438

Christian DIOR année 2008 
Wallet-on-Chain en cuir agneau raisin à surpiqures cannage, fermeture pression sur
rabat, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie. (Manque anse chaîne, taches,
traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°439

Louis VUITTON année 2001 
Pochette accessoire 21cm en toile Monogram, anse en cuir naturel. Bon état (légères
usures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°440

Louis VUITTON année 2002
Pochette accessoire 21cm en toile Monogram, anse en cuir naturel. Bon état (légères
usures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°441

Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2005 - Sac "Baggy" 31cm en toile Monogram
denim et cuir naturel, fermeture éclair, anse d'épaule réglable. Bon état (salissures,
traces, taches).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°442

Christian DIOR X John Galliano
Paire de mules en toile Dior oblique beige et cuir orange, talons bois 70mm. T.39.
(Usures, égrenures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°443



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
Louis VUITTON année 2005
Portefeuille "Zippy Organiser" en toile Monogram, fermeture éclair, intérieur faisant
porte-cartes, porte-monnaie. Bon état (légères usures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°444

HERMES Paris - Porte-clefs "Orange" en chèvre orange, verte sur chaînette (légère
oxydation).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°445

HERMES Paris 
Porte-clefs "Citron" en chèvre jaune, verte sur chaînette.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°446

HERMES Paris made in France
Cravate en soie imprimée dans les tons vert de gris, à motifs. Bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 10.00 €

Lot N°447

HERMES Paris tissé main au Népal 
Écharpe en voile cachemire et soie rouge (salissures, traces, taches).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°448

Louis VUITTON année 2001
Pochette 16cm en toile damier ébène et cuir à la couleur, fermeture éclair, anse. Très
bon état (légères traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°449

Louis VUITTON année 2002
Trousse maquillage en toile Monogram, fermetures éclair. (Usures, égrenures, traces,
taches).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°450

HERMES Paris made in France
Ensemble composé d'un top sans manche en coton écru et d'un top façon cache-
cœur en twill de soie imprimé à décor d'oiseaux. T.42.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°451



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
HERMES Paris made in France
Top en maille noire et twill de soie imprimée dans les tons gris. T.L. Bon état
(salissures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°452

HERMES Paris made in Italy 
Polo en maille marron partiellement ajourée. T.M.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°453

Christian DIOR X John Galliano circa 2002 
Maillot de bain une pièce en polyamide blanc imprimé d'un motif Dior Oblique beige,
rebrodé multicolore. T.42. (Salissures, traces, parties collantes).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°454

Louis VUITTON X Marc Jacobs 
Pan à nouer en crêpe de soie imprimé Monogram, panthère.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°455



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
DOLCE & GABBANA 
Paire de baskets lacées en veau grainé et veau velours noir "Italia". T.38. (Salissures,
traces, taches).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°456

DOLCE & GABBANA
Portefeuille en Python lustré blanc, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie. Bon
état (légères usures, décolorations).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°457

Christian DIOR X John Galliano année 2007 
Sac gibecière "Ethnic" 15cm en toile Dior oblique marron et cuir agneau café, anse
bandoulière tressée. Bon état (légères usures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°458

Christian DIOR X John Galliano année 2000
Sac "Saddle Bowling" 38cm en cuir imprimé camouflage et cuir vernis à la couleur,
double poignée. Bon état (légères usures, égrenures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°459

Christian DIOR X John Galliano année 2005
Portefeuille compact "Flight" en cuir noir, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie.
Bon état (légères usures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°460

Yves SAINT LAURENT
Veste smoking en lainage noir et satin marine. T.54.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°461

Louis VUITTON année 2012
Paire de sneakers lacées, cloutées en envers daim café et Mouton à la couleur. T.41.
Bon état (usures, égrenures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°462

Yves SAINT LAURENT Diffusions hommes
Veste de smoking en laine noire. T.48. Bon état (légères traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°463

BURBERRY
Sweat bleu ciel orné du nom de la Maison blanc. T.M. (légères traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°464



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
DIOR 
Paire de sneakers "B23" en maille technique Hawai Sorayam. T.43. Très bon état.
Bien remis par l'AGRASC
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°465

HERMES Paris made in Spain 
Paire d'espadrilles montantes lacées "Ademas" en toile marron et corde. T.41. Très
bon état.
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°466

Yves SAINT LAURENT 
Paire de plateformes en satin violet et cuir doré sur tresse de paille. T.37. Bon état
(légères usures, salissures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°467

Christian LOUBOUTIN 
Paire de loafers en velours pailleté noir. T.43. Bon état (légères usures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°468

Louis VUITTON année 2019
Paire de bottines "Star Trail" en veau noir et toile Monogram, talons bois 95mm. T.36.
Bon état (légères usures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°469

Louis VUITTON année 2012 
Paire de sneaker boots "Breaking Away" en cuir suédé, cuir gomme et lainage à motif
géométrique. T.5. Bon état (légères usures, provenance des soldes).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°470

GUCCI 
Ceinture 41mm sangle tricolore et cuir marine, boucle "GG" en métal doré vieilli. T.75.
Bon état (légères usures, trou supplémentaire non d'origine).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°471

Christian LOUBOUTIN 
Paire de loafers "Tassilobis" en agneau velours noir et soie noire cloquée, pompon en
cuir verni. T.41. Bon état (légères usures, traces, égrenures).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°472



Période de vente : du 26/06/2024 à 16h00 au 01/07/2024 à 16h00 : Lots 1 à 473

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 72 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire
DOLCE & GABBANA
Paire d'escarpins en satin noir rebrodé de perles et de paillettes multicolores, talons
recouverts 120mm. T.37 1/2. Bon état (légères usures, traces).
Expert : cabinet Chombert-Sternbach

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°473



CONDITIONS POUR ENCHERIR

Les ventes en ligne ou « online » proposent des lots en vente uniquement sur la plateforme de vente Drouot.com. Les lots
sont mis en vente pour une durée fixe et les utilisateurs peuvent enchérir pendant toute la durée de la vente.

Pour enchérir en ligne, l’utilisateur doit préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Drouot.com et être
inscrit à la vente. L’inscription est gratuite. Elle est validée après contrôle de la qualité de l’internaute et le dépôt d’une
provision (cf. § Conditions de paiement).

L’acheteur autorisé doit prendre toutes les mesures pour assurer la confidentialité de son identifiant et de son mot de
passe; il est responsable des actes et agissements de toute personne utilisant son compte, même à son insu. Il s’engage à
signaler dans les plus brefs délais au commissariat aux ventes toute utilisation frauduleuse de son compte, de son
identifiant ou de son mot de passe.

Seules les personnes morales et personnes physiques disposant de la capacité juridique de contracter, sans limitation
aucune, peuvent s’inscrire. Les mineurs ne sont pas autorisés à s’inscrire.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La principale
activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir lorsque
les lots sont réservés aux professionnels.

Une fois authentifié comme décrit supra, l’utilisateur a la possibilité d’enchérir. Dès lors, toute enchère enregistrée sur la
plateforme de vente Drouot.com, passée par le biais d’un identifiant et d’un mot de passe valides sera réputée authentique
et valide.

L'adresse électronique fournie lors de l'inscription sera utilisée pour l'envoi des différents échanges et documents de
vente(facture / situation de paiement / autorisation d'enlèvement)



CONDITIONS D'ENLEVEMENT, DE VISITE ET D'ASTREINTE

Les ventes mobilières domaniales sont effectuées sans garantie.

L’acquéreur en contractant accepte de prendre les matériels ou marchandises en l'état, dans leur lieu de dépôt.

Visite

Dans le respect des conditions générales de vente aucune visite n’est, sauf exception, organisée pour les ventes en ligne.

Pour les biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes, aucune visite sur place ne sera assurée

Si les biens sont entreposés dans des locaux n’appartenant pas au service du Domaine, il conviendra de se reporter aux
informations fournies dans le descriptif du lot pour prendre connaissance des modalités de visite et des coordonnées des
personnes à contacter.

L’attention des enchérisseurs est appelée sur le caractère indicatif de la description des biens et des photographies
employées. Ces photographies ne sont pas contractuelles.

Enlèvement

L'enlèvement se fait uniquement sur rendez-vous à partir du 02 juillet 2024 par mail
dnid.magidf@dgfip.finances.gouv.fr

Si les biens sont entreposés dans des locaux n’appartenant pas au service du Domaine, les modalités d’enlèvement sont
précisées dans le descriptif des lots.

Conformément aux conditions générales de vente, le délai imparti à l'acquéreur pour procéder à l'enlèvement des biens
vendus ne peut excéder 20 jours à compter du jour de l'adjudication.

En l’absence d’enlèvement du bien dans ce délai, le commissariat aux ventes adressera une relance par messagerie
électronique à l’adjudicataire. A défaut de réponse de la part de l’adjudicataire sous 48h, la vente sera résolue. Le paiement
sera conservé.

ATTENTION : Aucune aide matérielle ou humaine ne sera apportée lors du retrait des biens quelle que soit la
nature de ceux-ci. L'adjudicataire s'assurera de disposer du matériel nécessaire et suffisant à cette fin.

Une remise au transporteur du choix de l’adjudicataire, des biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes
est possible sur demande écrite. L’expédition est au frais et sous la responsabilité de l’adjudicataire.
Sur simple demande, le commissaire aux ventes peut communiquer, de manière non contractuelle, les coordonnées d’un
courtier en logistique ou d’une place de marché internet assurant l’emballage et le transport du bien.



PAIEMENT

Frais de vente

L'adjudicataire paiera le prix principal de son enchère augmenté des frais. Pour les lots mis en vente aux enchères, les frais
sont de 11 %. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de l'intégralité des sommes dues.

Conditions spécifiques aux ventes en direct :

Paiement immédiat jusqu'à 300 € (par lot). Pour ceux supérieur à 300 €, un acompte de 10% du prix devra être versé le jour
de la vente.

Lors de l'inscription, l'internaute doit saisir sa carte bancaire pour une transaction 3DSecure non débitée de 50 euros. Pour
sécuriser la transaction, une provision équivalente à 10% du montant prévisionnel des achats sera à saisir. La totalité de la
somme laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du montant total dû. Le paiement du prix de
vente devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant l'enlèvement des lots. Un courriel de la régie vous
confirmera le montant dû. Le manquement à une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera
conservé.

Si vous voulez acquérir un véhicule et vous vous êtes fixé un budget de 5 000 €, vous devrez laisser une empreinte d'au
moins 500 €. La totalité de la somme que vous aurez laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du
montant total dû (taxe domaniale incluse) à titre d'acompte. Il vous appartiendra de régler le solde sous 8 jours. Un courriel
de la régie vous confirmera le montant dû.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 3 500€ (soit 3885
€ TDI). La somme de 1 000 € sera prélevée le soir de la vente. Il vous appartiendra de régler le solde, à savoir 2 885 € sous
huit jours.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 800 €. La somme
de 888 € (prix de vente + taxe domaniale de 11%) sera prélevée le soir de la vente. Aucun solde ne devra être réglé.

Modes de paiement proposés

Pour des raisons de sécurité, seuls les paiements dématérialisés sont autorisés (paiement par carte bancaire ou par
virement).

Lors de la vente :
- par carte bancaire sur la plateforme Drouot.com. Il est conseillé aux acheteurs de faire déplafonner, le cas échéant, leur
carte auprès de leur établissement bancaire.

Après la vente et en tout état de cause, avant l'enlèvement du bien :
- par carte bancaire sur la plateforme Drouot.com (via le lien transmis par le régisseur du commissariat aux ventes ;
- par virement bancaire ; les acquéreurs doivent tenir compte du délai de traitement des virements internationaux pour
respecter le délai de paiement avant l'enlèvement du bien ;
- sur place et sur rendez-vous, par carte bancaire, auprès de la régie.

Pour tout achat de métaux : il est interdit aux professionnels de régler par carte bancaire prépayée une transaction
concernant des métaux ferreux (fer, acier, fonte, etc...) ou non ferreux (aluminium, argent, bronze, cuivre, étain, or,
plomb,zinc, etc...) quel que soit le montant. Il est alors obligatoire de payer par virement bancaire ou par carte bancaire
nominative (article L 112-6 du code monétaire et financier).



CONDITIONS PARTICULIERES

     
Pour les lots expertisés, les indications données engagent la responsabilité de l'expert.

Expert maroquinerie et mode : Cabinet Chombert et Sternbach
chombert-Sternbach@luxexpert.com 
         
Expert bijoux : Cabinet Saretec
07 48 10 97 38
adechappedelaine@saretec.fr       

Expert montres : Geoffroy Ader
06 48 03 58 79
geoffroy@aderwatches.com
                     

  IBAN : FR7610071940000000100144887
  Horaires de paiement au guichet :
  9h-12h 13h30-16h30

• Renseignements techniques : complémentaires auprès des services livranciers

• Internet : encheres-domaine.gouv.fr

• Renseignements comptables : Régie de recettes du CAV de  SAINT-MAURICE JUSTICE.

• Commissaire aux ventes : Amal El manouzi

Renseignements avant et après la vente : Commissariat aux ventes de SAINT-MAURICE JUSTICE – 3 AVENUE DU
CHEMIN DE PRESLES 94417 SAINT MAURICE (Tel : 01 45 11 62 98, Courriel : cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr ).

  BIC : TRPUFRP1

•

RENSEIGNEMENTS



LEGENDE DES LOGOS

Les véhicules de fourrière sont vendus sans certificat d’immatriculation. En conséquence, il n’est pas possible
de circuler avec ces véhicules avant d’avoir procédé aux formalités d’immatriculation. Ces formalités sont à la
charge de l’acquéreur et sont décrites à l’article 12.B de l’arrêté du 9 février 2009 (ou à l’article 12.E pour les
véhicules étrangers non réceptionnés au plan communautaire). Enlèvement sur plateau obligatoire.

Réservé aux Professionnels (RP). Biens réservés à une clientèle spécifique au vu de certains critères
(sécurité des acheteurs, normes environnementales, quantités importantes, réglementation). La principale
activité mentionnée dans l'extrait Kbis ou équivalent détermine la nature des lots pour lesquels le
professionnel pourra enchérir.

Véhicule disposant d’un contrôle technique (CT) au jour de la vente. Une contre-visite peut être exigée : la
date limite pour l’effectuer est alors indiquée dans le descriptif du bien.

Véhicule non réimmatriculable (NR), destiné à la destruction. Vente réservée aux centres agréés VHU. Aucun
certificat de vente ne sera délivré.

Lots non conformes aux règles d’hygiène et de sécurité du travail. Vente réservée aux négociants en
machines outils.


